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illbruck voegt perfectie toe aan al uw 
afdichtings- en verlijmingsprojecten. Of 
het nu gaat om een groot bouwwerk of een 
kleine klus, wij bieden het juiste pakket 
producten, diensten en expertise om uw 
inspanning te verlichten en uiteindelijk de 
atmosfeer van gebouwen te verbeteren. 
Wij gaan voor perfectie.

De producten van illbruck zorgen voor 
duurzame oplossingen van topkwaliteit. Ze 
voldoen aan alle wettelijke voorschriften, 
helpen het energieverbruik te verminderen 
en dragen bij aan een gezonde leefomge-
ving. De producten worden regelmatig door 
onafhankelijke inspectiebureaus getest 
op prestaties, duurzaamheid, veiligheid 
en strikte emissienormen. Dit heeft gere-
sulteerd in het toekennen van een groot 
aantal certificeringen voor de verschillende 
producten en voor onze productie.

illbruck is een merk van tremco illbruck, een 
Europese fabrikant en dienstverlener op het 
gebied van hoogwaardige afdichtingsmate-
rialen en lijmen voor de bouw.

Avec illbruck, c’est la perfection 
qui s’ajoute à tous vos projets de 
calfeutrement et de collage. Qu’il s’agisse 
d’un grand chantier ou d’un petit boulot, 
nous vous proposons la bonne gamme de 
produits, de services et d’expertise afin 
de minimiser vos efforts et d’obtenir un 
meilleur climat dans le bâtiment. La seule 
chose que nous visons, c’est la perfection.

Les produits illbruck garantissent 
une solution durable et de qualité 
supérieure. Ils répondent à toutes les 
exigences légales, aident à diminuer la 
consommation d’énergie et contribuent 
à un environnement de vie plus sain. Les 
produits sont régulièrement testés  quant 
à leurs performances, durabilité, sécurité 
et normes d’émission strictes par des 
agences de contrôle indépendantes. Cela a 
abouti à l’attribution d’un grand nombre de 
certificats pour différents produits ainsi que 
pour notre production.

illbruck est une marque de tremco illbruck, 
fabricant européen et prestataire de 
services dans le domaine de matériaux 
d’étanchéité et de colles de haute gamme 
pour la construction.
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Service en ondersteuning 
Wanneer u dat nodig hebt

Service et assistance 
Quand vous en avez besoin

Ik wil graag … / Je souhaiterais …

… algemene informatie krijgen
...recevoir des informations générales

… het juiste product vinden
… trouver le bon produit

… hulp krijgen bij bestek en projectplanning
… de l’aide quant au cahier des charges et au 
planning de mon projet

… leren hoe ik een product moet verwerken
… apprendre comment appliquer un produit

… mijn illbruck-kennis vergroten 
… améliorer mes connaissances concernant 
les produits illbruck

Doelgerichte dienstverlening zorgt ervoor dat u snel, 
eenvoudig en tijdens elke bouwfase antwoord krijgt op 
uw vragen. 

Un service ciblé permet de vous proposer rapidement la 
réponse adéquate à toutes vos demandes lors de chaque 
étape de votre projet de construction. 

NL  FR  
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Service et assistance 
Quand vous en avez besoin

NL   
Internet
De illbruck website biedt snel toegang 
tot alle producten en hun toepassingen, 
inclusief hulp om te beslissen welke pro-
ductoplossing voor u het beste is.  
 
 

FR    
Internet 
Le site web illbruck donne un accès rapi-
de à tous les produits et leurs applicati-
ons, ainsi qu’à de précieux conseils afin 
de pouvoir déterminer quelles sont les 
meilleures solutions produits pour vous. 

NL    
Brochures
Brochures voor verwerkers en  
architecten bevatten praktische 
voorbeelden van toepassingen, sys-
teem-oplossingen, dienstverlening en 
productoverzichten.

FR    
Brochures
Les brochures pour les installateurs et 
les architectes contiennent des exemples 
pratiques d’applications, de systèmes 
de solutions globales, de services et de 
présentations de produits. 

NL    
illbruck app
Beschikbaar in de App Store en Google 
Play Store.

FR    
Application illbruck smartphone
Disponible chez : App Store et Google 
Play Store.

NL    
Productbladen
Overzichtelijke productbladen 
verschaffen alle technische gegevens 
die u van een product nodig hebt. 

FR    
Fiches produits
Vous retrouverez toutes les infos 
nécessaires concernant les produits 
sur des fiches techniques claires et 
concises entièrement revues. 

NL     
Bestekservice
Met standaard omschrijvingen kunnen 
voorschrijvers waardevolle tijd besparen 
bij het opstellen van documenten. 

FR    
Cahier des charges
En tant que prescripteur, vous pouvez 
gagner un temps précieux lors de la 
création des cahiers des charges.  

NL    
Training
Een illbruck training helpt u op het 
werk. Leer hoe u illbruck producten 
vakkundig en efficiënt kunt 
aanbrengen. Vraag uw contactpersoon 
naar de mogelijkheden.

FR    
Formations
Une formation illbruck vous offre une 
aide concrète pour vos chantiers. Vous 
apprenez comment utiliser les produits 
illbruck de façon professionnelle et 
efficace. Informez-vous des possibilités 
par le biais de votre Account manager. 

NL    
Samenwerking op projecten
Ons uiterst vakbekwame team van 
experts helpt u graag bij het plannen van 
ingewikkelde projecten.  

FR    
Collaboration pour projet
Pour vous aider dans l’élaboration 
du planning de projets plus élaborés, 
nous avons toute une équipe d’experts 
qualifiés à votre disposition. 

NL    
Technisch advies/ 
Productadviseurs
Ervaren bouwkundige adviseurs 
beantwoorden telefonisch, via 
Whatsapp of op de chat uw vragen over 
producten en toepassingen. 

FR    
Conseil technique
Conseiller produits
Des conseillers techniques 
expérimentés répondent à toutes 
vos questions concernant produits 
et applications, par téléphone, via 
WhatsApp ou via le chat. 
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Snel de juiste oplossing vinden 
Elk product een eigen kleur en 
lettercombinatie

Trouver rapidement la bonne solution
Chaque produit a sa propre couleur et 
son code en lettres

Kitten/MasticsSchuimbanden/ 
Mousses d’étanchéité

ME                  Butyl- en 
            bitumenbanden

             Membranes
           butyle et bitume 

ME                       Folies
             Membranes

ME                   Volledig 
        verkleefbare tapes

         Films adhésifs

FA   Neutrale siliconen
   Silicones neutres

FS   Neutrale siliconen
   Silicones neutres

GS   Acetoxy siliconen
          Acétates

LD            Acryl
     Acrylates

SP                     Hybride
                   Hybrides

TN Niet Geïmpregneerd
        Non imprégnées

PR Rugvulling
            Fonds de joint

TP         Geïmpregneerd
  Imprégnées

CY Cyanoacrylaat
 Cyanoacrylates

SP Hybride
 Hybrides

OT Overige
 Autres

MT Montagelij m
 Colle de Montage

PU Polyurethaan
 Polyuréthane

WD PVAc
 

Folies/Membranes Lij men/Colles

AT Reinigers & primers
 Nettoyants et
                             primaires

AA Toebehoren
 Accessoires

Toebehoren/ 
Accessoires

Voor alles wat u nodig hebt voor het afdichten van ramen 
en gevels, binnens- en buitenshuis heeft u maar één merk 
nodig: illbruck.

Met de kleurcoderingen is het vinden van het product dat 
u nodig hebt eenvoudig: elk toepassingsgebied heeft zij n 
eigen kleurenschema en elke technologie zij n eigen kleur-
schakering. De kleurcodering is altij d hetzelfde: in deze 
catalogus, op het product en in al het promotiemateriaal.

A partir de maintenant, vous trouverez tout ce dont vous 
avez besoin pour assurer l‘étanchéité de vos fenêtres et 
façades, en intérieur et extérieur sous une seule marque: 
illbruck.

Le nouveau code couleur permet de trouver plus facilement 
le produit à utiliser: chaque groupe de produits a son propre 
spectre de couleurs et chaque technologie au sein de ce 
groupe une couleur défi nie. Le code couleur est toujours le 
même : que ce soit dans ce catalogue, sur le produit et sur 
tous les supports de communication!

SP                     Coating
                  

FM Purschuimen
 Mousses PU

JF100     Watergedragen 
schuim

   Joint élastique
                étanchéiseur

Schuimen/Mousses 
expansives

NL  FR  
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Trouver rapidement les bonnes 
informations
La présentation améliorée de 
l’emballage facilite l’identifi cation

Snel de juiste informatie vinden 
Verpakkingsontwerp bevordert 
oriëntatie 

Productblad/Fiche produit

Productoverzicht in brochures/ 
Aperçu des produits dans les brochures

Online product zoeken/
Chercher un produit 
en ligne

NL   
Toepassingsgebieden
Eenvoudige pictogrammen 
verklaren waar dit product kan 
worden toegepast.

FR   
Domaines d’application
Des pictogrammes renvoient 
au(x) domaine(s) d’application 
du produit en question.

Producten zij n direct te herkennen aan de kleuren 
en symbolen. Deze vormgeving wordt voor alle 
communicatiematerialen gebruikt – van verpakking en 
websites tot catalogus, brochures en productbladen.

Les produits sont facilement identifi ables grâce aux 
couleurs et aux symboles. Cette présentation homogène 
est reprise sur tous les supports de communication, de 
l’emballage au site internet, dans les brochures, catalogues 
et fi ches techniques.

Materiaal

Eéncomponent polyurethaanschuim dat uithardt door

vochtopname uit de lucht. CFK-, HCFK- en HFK-vrij

(ozononschadelijk en draagt niet bij aan het broeikaseffect).

Leveringsvorm

Kleur
880 ml bus

12 stuks/doos

lichtgroen 390284

880 ml blikken bus met gepatenteerd 2-in-1 systeem. Door

het gepatenteerde 2-in-1 systeem is het mogelijk om op elke

pur- of lijmschuim bus zowel een schuimpistool als de AA210

Spray Nozzle te monteren.

Technische informatie

Eigenschap Norm Specificatie

Basis polyurenthaan prepolymeer
Karakter lage na-expansie
Dichtheid 20 - 30 kg/m³
Uitharding (systeem) door luchtvochtigheid
Kleefvrij FEICA TM 1014 10 minuten

(+23°C, 50% RH)
Snijdbaar FEICA TM 1005 30 mm rul 45 min.

(+23°C, 50% RH)
Vol belastbaar 30 mm rul 24 uur

(+23°C, 50% RH)
Opbrengst (vrij geschuimd) FEICA TM 1003 46 liter
Treksterkte ISO 527 89 kPa
Rek bij Breuk ISO 527 17%
Afschuifsterkte FEICA TM 1012 54 kPa
Vervorming (MTV) -
Reduktie geluid 
(akoestiek)

EN ISO 140-1 60 dB IFT 167 32940

Luchtdichtheidscoëfficiënt -
Compressieweerstand FEICA TM 1011 43 kPa bij 10%
Wateropname EN 1609 0,2 kg/m²
Warmtegeleidingscoëfficiënt EN 12667 0,036 W/m.K
Brandklasse DIN 1402 - 1 B3
Temperatuurbestendigheid
langdurig

-40°C tot +90°C

Temperatuurbestendigheid
kortstondig

-40°C tot +130°C

Verwerkingstemperatuur
omgeving

-10°C tot +35°C

Verwerkingstemperatuur bus +5°C tot +30°C
Houdbaarheid* 15 maanden

Specificaties zijn gebaseerd op gebruik met pistool.

*Mits rechtop bewaard tussen +5°C en +25°C in droge

omgeving en in de originele verpakking.

Voorbereiding

Uitstekende hechting op beton, metselwerk, steen,

pleisterwerk, hout, vezelcement, metaal en kunststoffen

zoals polystyreen, PU-schuim, polyester en hard PVC.

Ondergronden dienen droog, stof- en vetvrij te zijn.

Voor het beste resultaat is het raadzaam poreuze

ondergronden, in droge periode, voor te benevelen

middels bijv. een plantenspuit.

 

FM355

Perfect Foam Low Expansion

Een uniek PU schuim ontwikkeld met de nadruk

op maximale dimensionele stabiliteit, een

minimale krimp en minimale na-expansie. Het

PU schuim is geschikt om het hele jaar door te

gebruiken tot zelfs -10°C. Het product is

geschikt voor het vullen en afdichten van gaten

en voegen rondom raam- en deurkozijnen. Het

dient als een warmte isolerend materiaal met

optimale hechting. Het schuim is niet UV-

bestendig.

Productvoordelen

+50% meer rendement

Speciaal ontwikkeld voor rondom raam- en

deurkozijnen

Vul de voeg met de juiste dosering en het

schuim stopt vrijwel direct met na-

expanderen

Te gebruiken tot -10°C

Zeer goede warmte- en geluid isolerende

eigenschappen

Uitstekende hechting op vrijwel alle

materialen

NL   
Grootste voordelen
Een tweede type pictogrammen 
laat in een oogopslag zien wat 
de belangrij kste voordelen/
eigenschappen zij n.

FR   
Avantages principaux
Un deuxième type de picto-
grammes vous permet en un 
coup d’œil d’avoir un aperçu 
des avantages et propriétés du 
produit.

NL  FR  
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illbruck i3-systeem voor ramen en 
gevel
De bouwstenen van innovatie en 
veiligheid 

Système i3 illbruck pour fenêtres et 
façades
Les bases de l’innovation et de la 
sécurité

Optimale resultaten kunnen eenvoudig worden bereikt  
wanneer alle afdichtingslagen zo zijn ontwikkeld dat ze samen-
werken. 

Dit is precies de reden waarom illbruck het i3-systeem voor ra-
men en gevel heeft ontwikkeld. Het i3-systeem is een modulair 
systeem met componenten voor elk van de drie afdichtingsla-
gen in een constructie (binnen, midden en buiten). 

De i3-bouwstenen kunnen zonder meer worden gecombineerd  
waardoor installateurs altijd voorbereid zijn op de montage-
werkzaamheden.

Elk product in het assortiment heeft de structurele test van het 
ift Rosenheim instituut in Duitsland doorstaan en is getest op 
emissie.Het GEV kwaliteitskeurmerk voor producten met een 
zeer lage emissie is op elk product duidelijk aangegeven. Indien 
de i3-producten op een juiste manier zijn toegepast, kunnen 
we ervoor instaan dat de afdichting bijdraagt aan een gezond 
klimaat in het gebouw.

En het beste van dit alles is dat op alle afdichtingen die zijn 
gemaakt met i3-producten, 10 jaar productgarantie wordt gege-
ven door illbruck!

Luchtdicht Bouwen
Al vijfentwintig jaar is tremco illbruck dé autoriteit op het 
gebied van luchtdicht bouwen. Een positie die niet alleen is 
verworven door vooruitstrevende productontwikkeling, maar 
ook door het opbouwen van een unieke kenniskolom. 

tremco illbruck heeft een uitgebalanceerd serviceapparaat 
ontwikkeld, waarbij het totaal ontzorgen van de opdrachtgever 
het uitgangspunt is. De opdrachtgever wordt ondersteund met 
advies op maat, begeleiding en kennisoverdracht. En dit maakt 
de samenwerking met tremco illbruck juist zo uniek.

Les résultats sont réellement optimaux lorsque les trois niveaux 
d‘étanchéité sont parfaitement adaptés les uns aux autres. 

Voilà pourquoi illbruck a conçu le système d‘étanchéité i3 pour 
fenêtres et façades. Le système i3 est modulaire et se compose 
d‘éléments destinés à chacune des trois barrières d‘étanchéité 
de la construction (zone extérieure, isolation, zone intérieure).

Ces éléments constitutifs i3 peuvent être associés comme bon 
vous semble. Quel que soit le contexte de montage, vous êtes 
toujours préparé à en venir à bout !

Tous les produits de la gamme ont été soumis à un test de 
l‘Institut ift-Rosenheim en Allemagne et l‘absence de composés 
organiques volatils a été vérifiée. Le label de qualité GEV qui en 
atteste  est clairement mentionné sur chaque produit. Une ap-
plication correcte des produits i3 contribuera ainsi à l’obtention 
d’un climat sain dans le bâtiment.

Et en plus de tout ça : pour toute étanchéité réalisée avec des 
produits i3, illbruck vous offre 10 ans de garantie!

Construction étanche à l’air 
Depuis 25 ans tremco illbruck est le leader incontesté dans le 
domaine de l’étanchéité à l’air. Une position qui non seulement 
a été acquise par le développement de produits de pointe mais 
aussi par l’accumulation d’expertise et de savoir-faire. 

tremco illbruck a développé un dispositif de services équilibré 
ayant pour objectif un délestage maximum des donneurs d’or-
dres. Les donneurs d’ordres sont aidés et accompagnés grâce 
à des conseils sur mesure, un suivi personnalisé et un transfert 
de savoir-faire. Ce qui rend la collaboration avec tremco illbruck 
vraiment unique en son genre ! 

Binnendichting/
Zone intérieure

Middendichting/
Isolation

Buitendichting/
Zone extérieure

Systemen / Systèmes

NL  FR  
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Componenten i3-systeem / Les composants du système i3

Binnendichting Zone intérieure

Middendichting Isolation

Buitendichting Zone extérieure

Multifunctionele dichting Étanchéité multifonctionnelle

Systemen / Systèmes

Producten voor luchtdichting
• SP925 Afdichtingscoating
• ME301 Foliekleefband  
• ME508 Duo Vliestape
• ME404 Butylband Vlies
• ME407 Butylband NT   
• ME500 Duo Folie
• TN413 Butyl Coated Foam   

Produits pour l’étanchéité à l’air
• SP925 Enduit étanche
• ME301 Film adhésif
• ME508 Membrane Adhésive Duo
• ME404 Membrane butyle non-tissée
• ME407 Membrane Butyle
• ME500 Membrane Duo 
• TN413 Butyl Coated Foam

Producten voor isolatie
•  FM330 Perfect Elastic Foam 

Door zijn blijvende elasticiteit is de 
FM330 Perfect Elastic Foam ook bruik-
baar om een luchtdichte afsluiting te 
creëren, mits aan een aantal criteria 
wordt voldaan. Onze adviseurs kunnen u 
hierbij ondersteunen.

Produits pour l’isolation
•   FM330 Perfect Elastic Foam

Grâce à son élasticité permanente 
FM330 Perfect Elastic Foam convient 
aussi pour l’obtention d’une étanchéité 
à l’air, moyennant quelques critères à 
respecter. Dans ces cas spécifi ques, nos 
conseillers peuvent vous aider. 

Producten voor slagregendichting en 
waterkering
• ME220 EPDM Folie Exterieur 
• FA101 Siliconen Aansluitvoegen kit 
• TP600 illmod 600
• TP602 Universeel Voegband
• TP605 Cocoband met KOMO keur 

Produits pour l’étanchéité à l’eau et à la 
pluie battante
• ME220 Membrane EPDM Extérieur 
•  FA101 Mastic pour fenêtres et joints de 

dilatation
• TP600 illmod 600
• TP602 Mousse imprégnée universelle
• TP605 Mousse imprégnée Coco KOMO 

Producten met multifunctionele toepas-
singen
• SP525 Geveldilatatiekit  
   2 zones: Luchtdichting en slagregen-

dichting.
• ME501 Duo Folie HI
  2 zones: Luchtdichting en waterkering
•  TP652 ILLMOD TRIO +

3 zones: Luchtdichting, isolatie en slag-
regendichting

Étanchéité multifonctionnelle
•  SP525 Mastic pour façade
   2 zones: étanchéité à l’air et étanchéité à 

la pluie battante.
•  ME501 Membrane Duo HI
   2 zones: étanchéité à l’air et étanchéité 

à l’eau
•  TP652 ILLMOD TRIO +
   3 zones: étanchéité à l’air, isolation 

et étanchéité à la pluie battante

NL  FR  
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PU010 en PU700 vullen elkaar perfect aan. Met slechts 
twee lijmen heeft u een systeem om alle veelvoorkomende 
steen-, hout- en isolatiematerialen in uw project te 
verlijmen. 

U heeft vrijwel geen andere lijmen of bevestigings-
materialen meer nodig. De keuze voor de juiste lijm is 
hierdoor overzichtelijker dan ooit. 

PU010 Isolatielijm
Voor het verlijmen van harde isolatiematerialen en 
akoestische panelen in vrijwel alle toepassingen is er PU010 
Isolatielijm. 

PU010 is zeer eenvoudig in gebruik. Doordat PU010 snel 
uithardt en een vullend vermogen heeft zonder na-expansie 
of krimp is PU010 eenvoudig in verwerking en 30% 
tijdbesparend.

PU700 Steen- en houtlijm
Met slechts één lijm is het mogelijk om zowel steen als hout 
te verlijmen, of u nu balken of plaatmateriaal, kalkzandsteen 
of beton moet verlijmen: PU700 Steen- en houtlijm kan het 
allemaal. 

PU700 is een D4 houtlijm en is KOMO gecertificeerd 
voor het optrekken van constructieve stenen wanden. Na 
uitharding is PU700 zelfs 6x sterker dan traditionele mortels.
PU700 is zeer efficiënt; één bus PU700 staat gelijk aan één 
zak mortel, tien kokers constructielijm of twaalf potten 
bruislijm. En dat zonder water of elektriciteit, want PU700 is 
kant en klaar voor gebruik en daardoor 30% tijdbesparend.

 

Les colles PU010 et PU700 se complètent parfaitement. 
Ces deux colles forment à elles seules un système unique 
pour le collage de tous les matériaux courants comme la 
pierre, le bois et les matériaux isolants. Toute autre colle 
ou système de fixation est quasi superflu. L’utilisation de la 
bonne colle se fait ainsi en un coup d’œil !

PU010 Colle isolation
La PU010 Colle isolation est idéale pour le montage rapide 
de panneaux isolants et acoustiques. La mousse PU010 
est très facile à utiliser. La PU010 prend rapidement et 
présente un pouvoir remplissant sans post-expansion 
ni rétrécissement. Son utilisation représente un gain de 
temps de 30% !

PU700 Colle pierre et bois
Une seule colle vous permettra de coller aussi bien des 
matériaux pierreux que du bois. Qu’il s’agisse de poutres 
ou de plaques, de silico-calcaire ou de béton : la PU700 
Colle Pierre-Bois en vient à bout !

PU700 est une colle pour bois D4 et est certifiée KOMO 
pour le montage de parois constructives en pierre.
Après durcissement la PU700 est 6x plus résistante que 
les mortiers traditionnels. La PU700 est super efficace : 
une cartouche de PU700 équivaut à un sac de mortier, 10 
cartouches de colle de construction ou 12 pots de colle 
liquide. Et tout cela sans eau ni électricité car la colle 
PU700 est prête à l’emploi et vous fait donc réaliser un gain 
de temps de 30%. 

Eén project, twee lijmen, drie 
materialen

Un projet, deux colles, trois 
matériaux.

PU010

PU700 Steen- en houtlijm
Colle pierre et bois

Isolatielijm

Mousse adhésive universelle

Systemen / Systèmes
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2-in-1 systeem

Système 2-en-1

Voor verwerkers in de bouw zijn pur- en lijmschuim in 
aerosolbussen bekende producten. 
Professionele gebruikers die deze frequent verwerken, 
gebruiken daarbij verwerkingspistolen. Gebruikers die op 
minder regelmatige basis pur- en lijmschuim verwerken, 
gebruiken veelal bussen met een handmatig spuitstuk. 
 
Door het illbruck 2-in-1 systeem zijn alle illbruck 
bussen geschikt voor beide manieren van verwerking. 
Op alle illbruck bussen kan zowel een standaard NBS 
verwerkingspistool als een handmatig spuitstuk 
gemonteerd worden. Dit maakt dat alle illbruck bussen 
zowel geschikt zijn voor de frequente gebruiker als de 
regelmatige gebruiker. 

Het assortiment illbruck verwerkingspistolen biedt 
de gebruiker de kwaliteit die nauw aansluit bij zijn 
werkzaamheden. Zo is er voor de frequente gebruiker de 
Pro en Ultra pistolenreeks. Occasionele gebruikers kiezen 
voor de Standaard reeks of de AA210 Spray Nozzle.

AA210 is een handmatig spuitstuk dat eenvoudig te 
bevestigen is op elke illbruck bus. Door de conische 
slang is de schuimkwaliteit en -opbrengst beter dan bij 
conventionele rechte slangen.

Meer over het illbruck Verwerkingspistolen assortiment en 
de AA210 leest u op pagina 70. 

Pour les installateurs de la construction les mousses PU et 
les colles-mousses en aérosol sont des produits connus. 
Pour un usage fréquent les utilisateurs professionnels 
utilisent plutôt un pistolet. Ceux qui ne font qu’une 
utilisation occasionnelle de ces produits utiliseront une 
pipette manuelle.

Le système 2-en-1 d’illbruck permet d’utiliser tous les 
aérosols illbruck soit avec un pistolet standard NBS soit avec 
une pipette jetable. L’utilisateur fréquent ou occasionnel y 
trouve ainsi son compte.

La gamme de pistolets illbruck offre le bon pistolet pour 
chaque application. Pour les utilisateurs fréquents nous 
proposons les séries Pro et Ultra, alors que la série Standard 
ou la pipette AA210 Buse de pulvérisation conviendra mieux 
à l’utilisateur occasionnel.

L’AA210 est un embout pratique qui se monte facilement sur 
toutes les cartouches illbruck. La pipette conique assure une 
meilleure qualité de mousse et un rendement plus élevé que 
les pipettes conventionnelles droites.

Plus d’informations concernant les pistolets illbruck et 
l’AA210 à la page 70.

Systemen / Systèmes

NL  

FR  
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illbruck Basis en Plus assortiment 
lijmen en kitten
Lijmen en kitten van illbruck staan synoniem voor 
verbinding. Het illbruck lijmen en kitten assortiment 
bevat geen overbodige producten en door de duidelijke 
toepassingen heeft u snel het juiste product zo gevonden.
Om de keuze voor het juiste product verder te 
vergemakkelijken wordt onderscheid gemaakt in het Basis en 
Plus assortiment.

• Basis
Het Basis assortiment is opgebouwd uit zes lijmen en drie 
kitten waarmee ca. 95% van alle klussen uitgevoerd kunnen 
worden. Dat is eenvoudig adviseren en overzichtelijk kiezen. 

• Plus
Voor de overige 5% is er het Plus assortiment. Voor 
werkzaamheden die u niet regelmatig uitvoert bieden 
wij ondersteuning met persoonlijke adviezen en 
gebruiksvriendelijke tools.

Alle illbruck producten voldoen aan de wettelijke gestelde 
voorschriften, maar gaan zelfs veel verder. Ze worden stuk 
voor stuk door onafhankelijke inspectiebureaus getest op 
prestaties, duurzaamheid en veiligheid. Op alle illbruck 
lijmen en kitten worden uitgebreide garanties geboden. 

Assortiment colles et mastics illbruck 
Base et Plus
Raccords et joints à faire ? Vous pensez immédiatement aux 
colles et mastics illbruck ! L’assortiment de colles et mastics 
illbruck ne contient pas un seul produit superflu et grâce à la 
présentation claire il vous est facile d’identifier le bon produit. 
Afin de faciliter cette identification illbruck vous présente les 
gammes Base et Plus.

• Base
La gamme Base est constituée de trois colles et trois mastics 
avec lesquels vous pourrez réaliser env. 95% de tous vos 
travaux. 
Pour ces chantiers basiques les conseils sont simples et le 
choix du bon produit se fait facilement. 

• Plus
Les 5% restants se réalisent à l’aide de la gamme Plus. Pour 
toutes les tâches moins fréquentes nous vous proposons des 
conseils personnalisés ainsi qu’un éventail d’outils facile à 
l’emploi. 

Tous les produits illbruck sont conformes aux consignes 
légales, et vont même beaucoup plus loin. Chaque produit est 
testé par une agence de contrôle autonome pour ce qui est 
des performances, de la durabilité et de la sécurité. Les colles 
et mastics illbruck sont tous accompagnés de nombreuses 
garanties. 

Systemen / Systèmes

NL  

FR  

12



tremco illbruck heeft de uitkomst voor het afvoeren van 
gebruikte purschuimbussen: het illbruck Retoursysteem. 

Het illbruck Retoursysteem zorgt voor vermindering 
van afval en verlaging van kosten voor het afvoeren van 
gebruikte purschuimbussen. Gebruikte purschuimbussen 
gaan terug naar de fabriek waar drijfmiddel, polyurethaan, 
aluminium en karton van elkaar gescheiden worden, zodat 
deze stoffen worden hergebruikt. 

Hoe werkt het illbruck Retoursysteem?

1.  Bij aankoop van elke illbruck bus purschuim met 
statiegeld, berekent de leverancier statiegeld

2.  Na gebruik worden de lege bussen in de originele 
Retourdozen ingezameld bij de leverancier 

3.  De leverancier betaalt per ingeleverde statiegeld bus het 
verschuldigde bedrag

tremco illbruck vous propose une solution pour le recyclage 
des aérosols vides : le système de consigne illbruck.

Le système de consigne illbruck réduit la quantité des 
déchets ainsi que les frais encourus pour le traitement 
des aérosols de mousse PU vides. Les aérosols vides 
sont retournés à l’usine où l’on sépare gaz propulseur, 
polyuréthane, aluminium et carton afin de les recycler.

Comment fonctionne le système de consigne illbruck?

1.  À l’achat d’un aérosol de mousse PU illbruck consigné, 
l’utilisateur paie une consigne au fournisseur.

2.  Après emploi les aérosols vides sont retournés au 
fournisseur dans leur carton d’origine.

3.  Le fournisseur rembourse alors la consigne par aérosol 
vide. 

Het illbruck Retoursysteem 
Milieuvriendelijk, vermindering afval  
en kosten

Le système de consigne illbruck  
Respect de l’environnement, réduction 
des déchets et des frais. 

Systemen / Systèmes

NL  

FR  
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Schuimbanden 
Geïmpregneerd

Compribands  
imprégnées

Bandwijzer

Om de juiste breedte en dikte van de schuimband te kiezen, 
gaat u als volgt te werk:

1.  Meet de breedte en diepte van de voeg. 
2.  Zoek bij de producten de breedte en diepte van de voeg 

op in de bijbehorende tabel. 
3.  Selecteer een uitvoering die voldoet aan de gewenste 

afmetingen.

Houdt bij het meten van de voeg rekening met de kwaliteit 
van de oppervlakten en het uitzetten en krimpen de bouw-
materialen door temperatuurverschillen in de zomer- en de 
winterperiode.

Onze adviseurs kunnen u hierbij ondersteunen.

Outil de calcul pour choisir le bon compriband 

Pour déterminer la bonne largeur et la bonne épaisseur de 
la bande en mousse, procéder ainsi :

1.   Mesurer la largeur et la profondeur du joint.
2.  Chercher la largeur et la profondeur du joint dans les 

tableaux des produits.
3.  Sélectionner la version qui convient aux dimensions 

souhaitées.

Lors de la prise de mesure il est recommandé de tenir 
compte de la qualité des surfaces ainsi que de la susceptibi-
lité des matériaux à se dilater ou à se contracter durant les 
périodes estivales ou hivernales. 

Nos conseillers techniques sont à votre disposition pour 
vous assister.

.

voegbreedte

voegdiepte

Voegbreedte /  Largeur du joint

Voegdiepte / Profondeur du joint

NL  

FR  
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Schuimbanden / Mousses imprégnées

TP600  Voegbreedte / Profondeur du joint
  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
    10 10/2 10/3                                     
    15 15/2 15/3                                     
    15            15/3-7                                    
    15                    15/5-10                                 
    15               15/7-12                               
    20             20/3-7                                    
    20                 20/5-10                                 
    20                  20/7-12                               
    20                           20/8-15                             
    20                                 20/10-18                          
    30                           30/8-15                             
    30                                 30/10-18                          
    30                                                30/13-24                       
    35                                                                 35/17-32                
    40                                                40/13-24                       
    40                                                           40/17-32                 
    40                                    40/28-40       
    50                                    50/28-40

illmod 600

TP600

NL  
Dit geïmpregneerde schuimband wordt aanbevolen voor een 
brede variëteit in bewegingsvoegen en andere toepassingen. 
Bestand tegen de zwaarste combinaties van wind en regen.

Producteigenschappen

•  15 jaar garantie
•  Uitgebreide maatvoering mogelijkheden
•  Eenzijdig zelfklevend t.b.v. de montage
•  Overschilderbaar met de gangbare watergedragen verven
•  Slagregendicht > 600 Pa
•  Weer- en UV-bestendig
•  Dampdoorlatend

Kleuren Afmetingen
antraciet 10/2 tot 50/28-40
grij s 10/2 tot 50/28-40

FR  
L’utilisation de ce compriband imprégnée est recommandé 
pour une grande variété de joints de dilatation ainsi que pour 
de nombreuses autres applications. Mousse extrêmement 
résistant au vent et à la pluie.

Avantages du produit

•  Garantie de 15 ans
• Large choix en dimensions 
• Montage facilité grâce à sa face autoadhésive
• Peut être peint avec la plupart des peintures à base d’eau
• Résistant à la pluie battante jusqu’à 600 Pa
• Résistant aux intempéries et aux UV
• Perméable à la vapeur

Coloris Dimensions
Anthracite 10/2 à 50/28-40
Gris 10/2 à 50/28-40

Voegdiepte  /
Largeur du joint
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Cocoband met 
KOMO Keur /
Compriband imprégnées 
Coco KOMO

TP605 NL  
Dit geïmpregneerde, voorgecompri-
meerde schuimband 
dient als regendichte voegdichting in 
verticale buitengevel-
vlakken tussen bouwdelen of bouwma-
terialen van beton, metselwerk, natuur-
steen, metalen, kunststoff en en hout. 

Producteigenschappen
•  Lange levensduur
•  Eenzijdig zelfklevend t.b.v. de mon-

tage
•  Overschilderbaar met de gangbare 

watergedragen verven 
•  Slagregendicht > 600 Pa
•  Weer- en UV-bestendig
•  Dampdoorlatend

Kleuren Afmetingen
antraciet 10/2 tot 40/12

FR  
Compriband précomprimé et précom-
primée pour l’étanchéité à la pluie bat-
tante de joints verticaux en façade ou 
entre différents éléments ou matériaux 
de construction comme la maçonne-
rie, le béton, la pierre naturelle, les 
métaux, le PVC, le bois. 

Avantages du produit
• Grande durée de vie 
•  Montage facilité grâce à sa face au-

to-adhésive
•  Compatible avec peintures courantes 

à base d’eau
• Résistant aux UV et aux intempéries
•  Étanche à la pluie battante jusqu’à 

600 Pa 
• Perméable à la vapeur

Coloris Dimensions
Anthracite 10/2 à 40/12

TP605  Voegbreedte / Profondeur du joint 
  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
 10 10/2

 10  10/3

 15 15/2

 15  15/3

 15   15/4

 20   20/4

 20    20/5

 20     20/6

 20       20/8

 20         20/10

 25 25/2

 25  25/3

 25   25/4

 25    25/5

 25     25/6

 25       25/8

 25         25/10

 30   30/4

 30    30/5

 30     30/6

 30       30/8

 30         30/10

 30           30/12

 40         40/10

 40           40/12

TP605  Voegbreedte Profondeur du joint 
  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
 10 10/2

 10  10/3

 15 15/2

 15  15/3

 15   15/4

 20   20/4

 20    20/5

 20     20/6

 20       20/8

 20         20/10

 25 25/2

 25  25/3

 25   25/4

 25    25/5

 25     25/6

 25       25/8

 25         25/10

 30   30/4

 30    30/5

 30     30/6

 30       30/8

 30         30/10

 30           30/12

 40         40/10

 40           40/12

Voegdiepte  /  Largeur du joint

16
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NL  
Dit geïmpregneerde, voorgecompri-
meerde schuimband is bestemd voor de 
slagregendichte afdichting van voegen 
en aansluitingen bij  ramen. Een zeer 
groot bereik met slechts twee banden; 
geschikt voor voegen van 3 tot 7 mm en 
5 tot 15 mm. 

Producteigenschappen
•  Groter toepassingsgebied
•  Uitgebreide maatvoering mogelijk-

heden
•  Eenzijdig zelfklevend t.b.v. de mon-

tage
•  Overschilderbaar met de gangbare 

watergedragen verven
•  Slagregendicht > 600 Pa
•  Weer- en UV-bestendig
•  Dampdoorlatend

FR  
Compriband précomprimé et imprég-
née qui convient pour l’étanchéité 
à la pluie battante des joints et des 
raccords de châssis. Large domaine 
d‘application : convient pour des joints 
de 3 à 7 mm et de 5 à 15 mm.

Avantages du produit
• Domaine d’application plus large
•  Bon nombre de possibilité quant aux 

dimensions
•  Montage facilité grâce à sa face au-

to-adhésive
•  Compatible avec peintures courantes 

à base d’eau
•  Résistant aux UV et aux intempéries
•  Étanche à la pluie battante jusqu’à 

600 Pa 
• Perméable à la vapeur

Universeel Voegband

TP602 Illmod Max

TP602

TP602  Voegbreedte Profondeur du joint 
  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Voegdiepte 12    12/3-7         
Largeur du joint 15         15/5-15
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TP652

Coloris Dimensions
Anthracite 58/6-10 à 88/15-30

 
Kleuren Afmetingen
antraciet 58/6-10 tot 88/15-30

illmod Trio+

Schuimbanden / Mousses imprégnées

Kleuren Afmetingen
antraciet 12/3-7 & 15/5-15

Coloris Dimensions
Anthracite 12/3-7 & 15/5-15

NL  
Dit geïmpregneerde, voorgecompri-
meerde multifunctionele afdichtings-
band dat aan de hoge eisen voldoet 
die gesteld worden voor passiefhuizen, 
nieuwbouw en renovatie. Het band dient 
als afdichting tegen lucht en slagregen 
in aansluitvoegen rond ramen en deuren 
met tegelij kertij d warmteisolerende 
eigenschappen over de gehele bouw-
diepte. Een van de eigenschappen van 
illbruck TP652 illmod Trio+ is de damp-
open afdichting volgens het principe 
“binnen dichter dan buiten”.

Producteigenschappen
•  Slagregendicht, isoleert warmte en is 

luchtdicht
•  Verwerking is niet afhankelijk van 

weersomstandigheden
•  Ecologisch product, geen uitstoot van 

schadelijke stoffen, oplosmiddelvrij
•  Wig-vormig voor eenvoudige mon-

tage

FR  
TP652 illmod Trio+ précomprimé est 
un produit correspondant à de strictes 
normes en vigueur pour la construction 
neuve, les rénovations et les maisons 
passives.  Le produit convient pour l’ob-
tention de l’étanchéité à l’air et à la pluie 
battante dans les joints de raccordement 
autour de fenêtres et portes ainsi que 
pour garantir une isolation thermique 
sur toute la construction. La perméabi-
lité à la vapeur selon le principe « plus 
étanche à l’intérieur qu’à l’extérieur » est 
une des caractéristiques fondamentales 
d’illbruck TP652 illmod Trio+

Avantages du produit
•  Étanche à la pluie battante et à l’air, 

bonne isolation thermique.
•  La mise en œuvre ne dépend pas des 

conditions météo
•  Produit écologique, sans émissions de 

produits nocifs et sans solvants
•  Produit biseauté pour montage plus 

facile
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Butyl Coated Foam

Butyl Coated Foam

TN413

Schuimbanden
Niet geïmpregneerd

Mousses 
non imprégnées

NL  
Geschikt voor prefab, beton en houtdetails o.a. 
dakaansluitingen, systeemwanden tussen stapeldorpels 
(meer dan 600 pascal permanent lucht- en waterdicht) en 
als dichting tussen glas en draaideel (lucht en raam) aan 
de glaslatzij de (rondom, om 100% lucht- en waterdicht te 
realiseren).

Producteigenschappen
• Makkelijk te verwerken
• Past zich aan ongelijke oppervlakken aan
•  Na compressie en hechting in staat meer dan de 

oorspronkelijke diameter aan krimp af te dichten
•  Perfect hechting op de meest voorkomende bouw-

materialen
• Weerbestendig

Kleuren Uitvoeringen
zwart 4,8/6,4/7,9/12,7

FR  
Convient pour éléments préfabriqués, pour béton et bois, 
comme e. a. raccords de toitures, parois préfabriquées 
(étanchéité permanente à l’air et à l’eau : plus de 600 pas-
cal) et pour effectuer l’étanchéité entre vitrage et châssis 
du côté de la parclose (tout le pourtour afi n de réaliser une 
étanchéité à l’air et à l’eau à 100%).

Avantages du produit
• Mise en œuvre aisée
• S’adapte à des surfaces non planes
•  Après compression et adhérence le produit est capable 

d’étanchéiser un plus grand diamètre que celui d’origine.
•  Adhérence parfaite sur la plupart des supports de con-

struction
• Résistant aux intempéries

Coloris Dimensions
Noir 4,8/6,4/7,9/12,7

1818



Schuimbanden / Mousses non imprégnées

NL   
PR101 PU Rugvulling is gemaakt van 
een opencellig polyurethaanschuim. 
Door de open cellen wordt lucht afge-
voerd en ontstaat geen blaasvorming 
bij afkitten. Polyurethaan is een zacht 
materiaal waardoor deze voegvulling 
een groter voegverloop kan opvangen.

Producteigenschappen 
•  Voorkomt driezijdige hechting
•  Geen blaasvorming bij het kitten
 

FR   
PR101 Fond de joint PU est constitué 
d’une mousse polyuréthane à cellu-
les ouvertes. Ces cellules ouvertes 
évacuent l’air, pour qu’il n’y ait pas de 
formation de bulles lors de la finition à 
l’aide d’un mastic. Le polyuréthane est 
une mousse souple pouvant absorber 
des fluctuations dans les joints.

Avantages du produit
• Évite un collage sur 3 faces
•  Pas de formation de bulles lors de 

l’application du mastic

PR101

PR102

Uitvoeringen
Vol: 6 mm t/m 15 mm
Hol: 15 mm t/m 50 mm

Dimensions
Plein : 6 mm à 15 mm
Creux : 15 mm à 50 mm

NL   
PR102 PE Rugvulling is een gesloten-
cellig polyethyleenschuim. Door de 
gesloten cellen kan geen lucht door 
het materiaal worden geblazen. Poly-
ethyleen is een stevig materiaal en is 
geschikt voor voegen die mechanisch  
of door waterdruk belast worden.  
 

Producteigenschappen 
•  Voorkomt driezijdige hechting
•  Geen blaasvorming bij het kitten

FR   
PR102 Fond de joint PE est constitué 
d’une mousse polyéthylène à cellules 
fermées. Ces cellules fermées font en 
sorte qu’il n’y ait pas de passage d’air 
à travers le matériau.
Le polyéthylène est un matériau rigide 
et convient pour les joints sous charge 
mécanique ou hydraulique.

Avantages du produit
• Évite un collage sur 3 faces
•  Pas de formation de bulles lors de 

l’application du mastic

PU Rugvulling

Fond de joint PU

PE Rugvulling

Fond de joint PE

Uitvoeringen
10 mm t/m 70 mm

Conditionnement
10 mm à  70 mm
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Afdichtingscoating

Coating

SP925

NL  
SP925 is een coating die specifi ek ontwikkeld is om voegen 
en oppervlakken, lucht- en waterdicht af te werken. De hoge 
viscositeit zorgt voor een prettige en precieze verwerking, 
maar zakt niet uit, zelfs niet op verticale oppervlakken. 

Door SP925 met een kwast glad af te strij ken, vormt het na 
uitharding een naadloos en hoog elastische membraan met 
grote mechanische sterkte.

Producteigenschappen
• Zeer gemakkelijk te verwerken
• Duurzaam elastisch
• Snelle uitharding
• Oplosmiddel-, isocyanaat- en siliconenvrij
• Geen Phthalate weekmaker toegevoegd
• Toepasbaar op licht vochtige ondergronden

Kleuren Verpakking
Antraciet RAL7016, Signaalwit 600 ml worsten (20 stuks/doos)

Enduit étanche

FR  
Le SP925 est un enduit conçu spécialement pour la fi nition 
étanche à l’air et à l’eau de joints et de surfaces. La haute 
viscosité permet une mise en œuvre précise et rapide, sans 
que le produit ne coule, même s’il est appliqué sur des sur-
faces à la verticale. Après réticulation, le SP925 appliqué au 
pinceau forme une membrane élastique et ininterrompue 
présentant une résistance mécanique élevée.

Avantages du produit
• Mise en œuvre facile
• Élasticité durable
• Réticulation rapide
• Sans solvants, isocyanates ni silicones 
• Sans addition de phthalates comme agents plastifi ants
• Mise en œuvre possible sur support légèrement humide 

Coloris Conditionnement
Anthracite RAL7016, Blanc sig-
nalétique 

Poches de 600 ml (20 pces/crtn)

10 
min

2020



Met SP925 kan al met één laag een luchtdichte afwerking gecreëerd worden. 
Door de eenvoudige verwerking is SP925 te gebruiken als:
• Afdichting van vloer- en plafondnaden
• Luchtdichting rondom het raam
• Waterdichting in de spouwmuur
• Kimstrook in de badkamer

Kieren tot 6 mm kunnen met SP925 zonder rugvulling direct afgedicht 
worden. SP925 kan aangebracht worden met elk type kitspuit of 
luchtdrukpistool.

SP925 Afdichtingscoating nu IFT gecertificeerd
Als enige coating op de markt heeft SP925 Afdichtingscoating 
prestigieuze IFT certificaten behaald op de water- en luchtdichtheid, 
waterdampdiffusieweerstand, mechanische belasting en permanente 
elasticiteit

SP925 is zelfs na intensieve belasting:
• Luchtdicht tot 1000 Pa. 
• Slagregendicht tot 600 Pa.

De test zijn uitgevoerd volgens Ift-richtlijn MO-01/1, EN 12114:2000-04, EN 
1027:2000-06, EN 12211:2000-06 en EN 1191:2012-12. Rapporten 15-001598-
PR01 en 15-003723-PR02 zijn op verzoek op te vragen. 

SP925 Enduit étanche 
Le seul et unique enduit étanche pour la 
construction étanche à l’air.  

Grâce au SP925 créez une finition étanche à l’air en une seule couche !
La mise en œuvre simple et rapide permet d’utiliser le SP925 pour :
• Le calfeutrement des raccords de sols et de plafonds 
• L’étanchéité à l’air autour des fenêtres
• L’étanchéité à l’eau des murs creux
• La couche d’assise des salles de bains

Les joints et fissures jusqu’à 6 mm peuvent facilement être calfeutrés sans 
fonds de joints grâce au SP925. Le SP925 s’applique directement avec 
n’importe quel type de pistolet à mastic ou pistolet à air comprimé. 

SP925 Enduit étanche désormais certifié IFT
SP925 Enduit étanche est le seul enduit sur le marché actuel ayant obtenu 
les certificats prestigieux du IFT concernant l’étanchéité à l’eau et à l’air, la 
barrière pare-vapeur, la mise sous charge mécanique et l’élasticité durable. 

Même en cas de mise sous charge intensive le SP925 est :
• Étanche à l’air jusqu’à 1000 Pa.
• Étanche à la pluie battante jusqu’à 600 Pa.

Les tests ont été exécutés selon les consignes Ift MO-01/1, EN 12114:2000-04, 
EN 1027:2000-06, EN 12211:2000-06 et EN 1191:2012-12. 
Les rapports 15-001598-PR01 et 15-003723-PR02 sont disponibles sur 
demande.

SP925 Afdichtingscoating 
De enige echte Luchtdicht Bouwen
afdichtingscoating

NL  

FR  
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Butylband NT
ME407

Butyl- en
Bitumenbanden

Membranes 
butyle et bitume

NL  
Een koud zelfklevend membraan voor damp-, lucht-, en 
waterdichte aansluitingen tussen gevelelementen en draag-
constructies. Wordt toegepast voor het damp-, lucht- en 
waterdicht maken van allerlei aansluitingen en gevelele-
menten onderling en voor het creëren van drukvereff ening 
in de gevelconstructie.

Producteigenschappen
• Zowel de drager als de butyl kleefl aag zijn UV-bestendig
•  De kleefl aag blijft bij hoge en extreem lage temperaturen 

fl exibel en zakt niet uit
•  Geeft geen vlekvorming aan de ondergrond, dus de lijm-

laag droogt niet uit
• Hecht op vrijwel alle voorkomende ondergronden
• Behoeft geen voorverwarming voor of tijdens applicatie
• Heeft een permanente kleefkracht
• Zeer hoge dampdichtheid, dus ook water- en luchtdicht

Afmetingen
50 tot 500mm breedte

Membrane butyle NT 

FR  
Bande d’étanchéité autoadhésive qui convient pour l’étan-
chéité à l’air, à l’eau et à la vapeur de joints et raccords et 
entre éléments de façade et de la construction. Utilisée pour 
la réalisation de l’étanchéité à l’air, à l’eau et à la vapeur des 
éléments de façade entre eux, ainsi que pour la création d’é-
galisation de pression dans la construction de la façade.

Avantages du produit
•  Le support et la couche butyle adhésive sont résistants 

aux UV
•  La couche adhésive reste stable même avec des tempéra-

tures élevées ou extrêmement basses et ne coule pas.
•  Pas de migration dans le support, la couche adhésive ne 

dessèche pas.
•  Adhère sur la plupart des supports courants
•  Pas besoin de préchauff age avant ou pendant l’application
•  Adhérence permanente
•  Barrière anti-vapeur très effi  cace, donc également étanche 

à l’eau et à l’air.

Dimensions
50 à 500mm de largeur
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Butylband Alu

Membrane  
butyle Alu

ME402

Butyl- en Bitumenbanden / Membranes butyle et bitume

NL   
Afdichten van naden en overlappingen 
in- en extern (b.v. metaal-, container-, 
serrebouw, klimaat- en ventilatiein-
stal-laties). Reparatie of sanering van 
verweerde voegen (b.v. in de kassen-
bouw). Afdichten van verbindingen en 
stuiknaden, gas- en waterdampdicht. 
Naden tussen isolatieplaten onderling 
zoals bij stallenbouw.

Producteigenschappen 
•  Hecht op de meeste ondergronden
•  UV- en weerbestendig oppervlak
•  Gas- en waterdampdicht
•  Plat als enkele rol, zelfklevend, aan de 

zijkant; overlap
 

FR   
Utilisée pour les raccordements 
étanches en intérieur et extérieur 
(menuiserie métallique, constructi-
on de containers, serres, installation 
de climatisation et de ventilation). 
Egalement pour la réparation de 
joints détériorés (serres). Réalisation 
de l’étanchéité de joints de raccorde-
ments et de pression. Barrière au gaz 
et à la vapeur d’eau. 
Etanchéité des joints entre panneaux 
isolants, comme pour les bâtiments 
agricoles. 

Avantages du produit
•  Adhère à la plupart des supports 

courants
•  Surface résistant aux UV et aux 

intempéries
•  Barrière au gaz et à la vapeur d’eau.
•  Autoadhésif et chevauchement sur 

le côté

Afmetingen
50 tot 200mm breedte

Dimensions
50 à 200mm de largeur

ME403

Afmetingen
9, 15  en 20mm breedte

Dimensions
9, 15 et 20mm de largeur

NL   
Een dubbelzijdig zelfklevend dichtings-
band op basis van butylrubber met 
plasto-elastische eigenschappen voor: 
het afdichten van de overlap tussen 
o.a. dampremmende-, dampdoorla-
tende- en damp-open folies, folieaan-
sluitingen bij ramen met gevels en het 
verlijmen/ monteren van  
profielen op metaal, hout, kunststof 
enz.

Producteigenschappen
•  Grote kleefkracht op vele ondergron-

den
•  Verdraagzaam met de meest gebrui-

kelijke folies
•  Vlak profiel, als enkele rol, aan beide 

zijden zelfklevend
 

FR   
Membrane d’étanchéité autoadhésive 
double face à base de caoutchouc de 
butyle élasto-plastique qui convient 
pour réaliser l’étanchéité des raccords 
entre membranes pare-vapeurs, mem-
branes perméables et non perméables 
à la vapeur, pour réaliser les raccords 
de membranes autour des châssis 
avec la façade. Egalement utilisée pour 
coller/monter des profilés sur des sup-
ports en métal, bois, PVC etc.

Avantages du produit
•  Grand pouvoir d’adhérence sur un 

grand nombre de supports
•  Compatible avec la plupart des mem-

branes et films
•  Profilé plan et autoadhésif double 

face

Butylband DZZK

Membrane butyle DZZK
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ME104

Afmetingen
45 tot 300mm breedte

Dimensions
45 à 300mm de largeur 

NL   
Kunststoflaminaatfolie geschikt voor: 
afdichten van aansluit- 
voegen tussen gevelelementen en 
draagconstructies in de spouw, af-
dichten van aansluitnaden bij golf- of 
profielplaten, repareren en afdichten 
van scheuren in lood, bekleden van go-
ten en afdichten van aansluitingen van 
dakramen en lichtkoepels (m.u.v. PVC).

Producteigenschappen 
•  Zeer goede hechting
•   Water- en waterdampdicht
•  Zelfklevend
•  Gemakkelijk te verwerken
•   Geen extra mechanische bevestiging 

noodzakelijk

FR   
Membrane laminée à base de bitume. 
Convient pour : la réalisation de l’étan-
chéité entre éléments de façades avec 
la construction porteuse les joints de 
raccordement dans le mur creux, pour 
l’étanchéisation des joints dans les 
tôles ondulées ou plaques pour pro-
filés. Egalement pour la réparation et 
réalisation de l’étanchéité de fissures 
dans le plomb, revêtement de gouttiè-
res, ainsi que les joints de coupoles et 
de lucarnes (sauf PVC).

Avantages du produit
• Très bonne adhérence
• Étanche à l’eau et à la vapeur
• Autoadhésif
• Aisé à appliquer
•  Les fixations mécaniques supplémen-

taires sont inutiles

 

Bitumenband Alu

Bande bitumineuse Alu

ME404 NL   
Geschikt voor het afdichten van 
voegen en naden: bij de metaal- en 
paneelverwerking (b.v. afdichten van 
segmentelementen op metaalconstruc-
ties), bij ramen en aansluitingen met 
buitengevelisolatiesystemen.

Producteigenschappen
•  Hecht op de meeste ondergronden
•  Overschilderbaar (dispersieverf) en 

bepleisterbaar
•  Damp- en luchtdicht
•  Sterke hechting ook aan vlieszijde 

voor onderlinge verkleving
•  In de lengterichting vormvast. In 

dwarsrichting bezit het een continue 
bewegingsopname tot 10%

FR   
Convient pour l’étanchéité de joints de 
raccordement et de liaison ainsi que de 
fentes et fissures dans les menuiseries 
métalliques et les murs rideaux (par ex 
l’étanchéité d’éléments sur une con-
struction métallique), les châssis, ainsi 
que les raccords avec des systèmes 
d’isolation de façade extérieures.

Avantages du produit
•  Adhère sur la plupart des supports 

sans primaire
•  Peut être recouvert de peinture (dis-

persion) et de plâtre
• Étanche à l’air et à la vapeur
•  Très bonne adhérence de la toile 

synthétique pour collage de plusieurs 
morceaux de ME404 entre eux.

•  Stabilité dans la longueur. Absorption 
continue des mouvements latéraux 
jusqu’à 10%.

Butylband Vlies

Membrane butyle  
non tissée

Afmetingen
75 tot 200mm breedte

Dimensions
75 à 200mm de largeur
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ME105

Dimensions
45 à 300mm de largeur 

NL   
Kunststoflaminaatfolie geschikt voor: 
afdichten van aansluitvoegen tussen 
gevelelementen en draagconstructies 
in de spouw, afdichten van aansluitna-
den bij golf- of profielplaten, repareren 
en afdichten van scheuren in lood, 
bekleden van goten en afdichten van 
aansluitingen van dakramen en licht-
koepels (m.u.v. PVC).

Producteigenschappen 
•  Zeer goede hechting
•  Water- en waterdampdicht
•  Zelfklevend
•  Gemakkelijk te verwerken
•   Geen extra mechanische bevestiging 

noodzakelijk

FR   
Membrane laminée à base de bitume. 
Convient pour : la réalisation de l’étan-
chéité entre éléments de façades avec 
la construction porteuse les joints de 
raccordement dans le mur creux, pour 
l’étanchéisation des joints dans les 
tôles ondulées ou plaques pour pro-
filés. Egalement pour la réparation et 
réalisation de l’étanchéité de fissures 
dans le plomb, revêtement de gouttiè-
res, ainsi que les joints de coupoles et 
de lucarnes (sauf PVC).

Avantages du produit
• Très bonne adhérence
• Étanche à l’eau et à la vapeur
• Autoadhésif
• Aisé à appliquer
•  Les fixations mécaniques supplémen-

taires sont inutiles

Bitumenband Lood

Bande bitumineuse 
Plomb

Butyl- en Bitumenbanden / Membranes butyle et bitume

Dimensions
75 à 200mm de largeur

Dimensions
50 à 300mm de largeur 

Afmetingen
50 tot 300mm breedte

ME901 NL   
Wordt toegepast als voorbehandeling 
van poreuze en  
zuigende ondergronden bij de verwer-
king van illbruck  
butyl- en bitumenbanden.

Producteigenschappen
• Optimalisatie van de hechting
• Versteviging van het oppervlak
• Korte droogtijd

FR   
Ce primaire s’utilise pour prétraiter les 
surfaces poreuses avant l’application 
de bandes butyles et bitumineuse 
illbruck.

Avantages du produit
• Optimisation de l’adhérence
• Renforcement de la surface
• Temps de séchage court

 

Verpakking
Dunne variant 5 liter (per stuk)

1 liter (12 stuks/doos)

 

Conditionnement
Variante fluide 5 litres (à la pce)

1 litre (12 pces/crtn)

Butyl- en  
Bitumenprimer

Primaire Butyle et 
Bitume

Toebehoren / Accessoires
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ME908 FR   
Ce primaire s’utilise pour prétraiter les 
surfaces poreuses avant l’application 
de bandes butyles et bitumineuse 
illbruck.

Avantages du produit
• Pour supports non lisses
• Optimisation de l’adhérence
• Renforcement de la surface
• Tde séchage court

NL   
Wordt toegepast als voorbehandeling 
van poreuze en  
zuigende ondergronden bij de verwer-
king van illbruck  
butyl- en bitumenbanden.

Producteigenschappen 
• Voor grove ondergronden
•  Optimalisatie van de hechting
•  Versteviging van het oppervlak
•  Korte droogtijd

 

Conditionnement
Variante épaisse 5 litres (à la pce)

1 litre (12 pces/crtn)

 

Verpakking
Dikke variant 5 liter (per stuk)

1 liter (12 stuks/doos)

Butyl- en  
Bitumenprimer

Primaire Butyle et 
Bitume

ME902 NL   
Wordt toegepast als voorbehandeling 
van poreuze en zuigende ondergron-
den bij de verwerking van illbruck  
butyl- en bitumenbanden. 

Producteigenschappen 
•  Korte droogtijd
•   Eenvoudig te verwerken door spray-

bus met verstelbare spraykop
•  Optimalisatie van de hechting
•  Versteviging van het oppervlak
 

Verpakking
500 ml spraybus (12 stuks/doos)

FR   
Ce primaire s’utilise pour prétraiter les 
surfaces poreuses avant l’application 
de bandes butyles et bitumineuse 
illbruck.

Avantages du produit
• Temps de séchage court
• Application aisée grâce à l’aérosol 
avec tête réglable
• Optimisation de l’adhérence
• Renforcement de la surface
 

Conditionnement
Aérosol de 500 ml (12 pces/crtn)

Butyl- en Bitumenspray- 
primer

Spray primaire  
Butyle et Bitume
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Conditionnement
Variante épaisse 5 litres (à la pce)

1 litre (12 pces/crtn)

ME904
NL   

Wordt toegepast als voorbehandeling 
van bouwondergronden, bijvoorbeeld 
metselwerk, hout, houtvezel platen, 
vloerplaten etc. bij de verwerking van 
illbruck butyl- en bitumenbanden.

Producteigenschappen 
•  Optimaliseert de hechting
•  Lichte versterking van het oppervlak
•  Korte droogtijd
•  Oplosmiddelvrij
 

Verpakking
5 liter blik (2 stuks/doos)
1 liter blik (6 stuks/doos)

FR   
S’utilise pour prétraiter les supports de 
construction comme la maçonnerie, le 
bois, les plaque de fibres de bois, les 
dalles etc. avant l’application de ban-
des butyles et bitumineuses illbruck.

Avantages du produit
• Optimisation de l’adhérence
• Léger renforcement de la surface
• Temps de séchage court
• Sans solvants
 

Conditionnement
Bidon de 5 litres (2 pces/crtn)
Bidon d’1 litre (6 pces/crtn)

Butyl- & Bitumen- 
primer Eco

Primaire Butyle et 
Bitume Eco

ME907 NL   
Wordt toegepast voor oppervlakte 
voorbewerking van poreuze en sterk 
zuigende ondergronden bij applicatie  
van illbruck ME407 Butylband NT.

Producteigenschappen 
•   Verhoogt de hechtsterkte op poreuze 

en sterk zuigende ondergronden bij 
gebruik van ME407 Butylband NT

•   Kant-en-klaar, direct gereed voor 
gebruik

 

Verpakking
5 liter blik (2 stuks/doos)

FR   
Ce primaire s’utilise pour prétraiter les 
surfaces poreuses avant l’application 
de la Membrane Butyle NT ME407 
d’illbruck.

Avantages du produit
•  Améliore l’adhérence sur les sup-

ports très poreux en cas d’utilisation 
de bandes illbruck ME407 butyles NT.

• Prêt à l’emploi

 

Conditionnement
Bidon de 5 litres (2 pces/crtn)

Butyl Primer NT

Primaire Butyle NT

Toebehoren / Accessoires
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Duo Folie

Membrane Duo

ME500

Folies

Membranes

NL  
ME500 Duo Folie is een luchtdicht membraan. Dankzij  zij n 
coëffi  ciënt voor waterdampdoordringbaarheid, die varieert 
naargelang de omgevingsvochtigheid, voorkomt dit mem-
braan elke vorm van condensatie in de voeg. Dit membraan 
wordt vaak gebruikt voor constructies met laag energiever-
bruik of positieve energie.

Producteigenschappen
• Luchtdicht 
•  Waterdampdoordringbaarheid varieert naargelang de 

omstandigheden
• Geschikt voor nieuwbouw en renovatie

Uitvoeringen      Afmetingen
Duo Folie EW      70  mm, 100 mm, 140 mm, 200 mm, 250 mm, 300 mm

FR  
La Membrane ME500 Duo est une membrane d’étanchéité 
à l’air. Grâce à son coeffi  cient de perméabilité à la vapeur 
d’eau, variable en fonction du taux d’humidité du joint, elle 
évite toute condensation dans le joint. Cette membrane 
est très souvent utilisée dans les constructions à basse 
consommation énergétique ou dans les maisons à énergie 
positive.

Avantages du produit
• Étanchéité à l’air
•  Perméabilité à la vapeur d’eau évolutive en fonction des 

conditions
• En neuf et rénovation

Versions                          Dimensions
Membrane Duo EW       70  mm, 100 mm, 140 mm, 200 mm, 250 mm, 
                                         300 mm

ME500
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Folies / Membranes

Duo Folie HI

Membrane Duo HI

ME501 NL  
ME501 Duo Folie HI dient als afdichting 
van aansluitvoegen rondom ramen 
en in gevels. Vanwege de variabele 
Sd-waarde is deze folie binnen en bui-
ten toepasbaar. 

De ME501 Duo Folie HI wordt verlij md 
met SP025.

Producteigenschappen
•  Zeer sterke folie
•  Uitstekende droging voor alle aan-

sluitingen in de bouw (voorkomt 
schimmelvorming)

•  Lucht- en waterdicht
•  Geschikt voor nieuwbouw en reno-

vatie

Uitvoeringen
Duo Folie HI EW
Duo Folie HI met EPDM rubberprofi elen

FR  
La membrane ME501 sert à l’étanchéi-
té des joints de raccordement de men-
uiserie (châssis et façade). En raison de 
sa valeur Sd variable cette membrane 
peut être utilisée à l’intérieur comme à 
l’extérieur. 

La membrane ME501 Duo HI se colle 
avec la Colle SP025.

Avantages du produit
• Membrane très résistante
•  Excellent séchage pour tous les rac-

cords de la construction
(évite la formation de moisissures)

• Étanchéité à l’air et à l’eau
• En neuf et rénovation

Versions
Duo Membrane HI EW
Duo Membrane HI avec profi lés d’EPDM

ME220

EPDM FOLIE EXTERIEUR

Toepassingsgebied
illbruck ME220 is een op EPDM
gebaseerde folie voor het afdichten van
aansluitingen om een lucht- en
waterdichte afdichting te krijgen.

Producteigenschappen

• Luchtdicht
• Uitstekend bestand tegen
mechanische belasting

• Zeer goede weer-, UV- en
verouderingsbestendigheid

• Uitstekend herstel van materiaal na
uitrekking, zeer hoge elasticiteit

Materiaal
Op EPDM gebaseerde folie. Het materiaal bevat geen oplos-
middelen die aangrenzende oppervlakken aantasten.

Uitvoering
De folie wordt geleverd op rol en is verkrijgbaar in verschil-
lende breedtes en in verschillende uitvoeringen, geschikt
voor de benodigde bevestigingswijze.
• Folie te bevestigen met illbruck OT015 Folielijm.
• Folie voorzien van aan de ene kant een eenzijdig zelfkle-
vende tape voor bevestiging op gladde oppervlakken en aan
de andere kant wordt de folie bevestigd met illbruck OT015
Folielijm.
• Folie voorzien van aan de ene kant een butylstrook voor
bevestiging op steenachtige oppervlakken en aan de andere
kant wordt de folie bevestigd met illbruck OT015 Folielijm.
• Folie met EPDM rubberprofiel voor luchtdichte aansluitin-
gen in aluminium of kunststof kozijnprofielen en, indien er
een gleuf is gefreesd, ook in houten kozijnprofielen.

Artikelnummers

Dikte x
breedte
mm

Folie Eenzijdig zelf-
klevende acryl
stroken 20 mm

Eenzijdig zelf-
klevende Butyl
stroken 20 mm

Eenzijdig zelf-
klevende Butyl
stroken 40 mm

0,75 x 100 302619 302632 302647
0,75 x 150 302620 302633 302648
0,75 x 200 302621 302634 302657
0,75 x 250 302622 302635 302658
0,75 x 300 302623 302636 302659
0,75 x 350 302624 302637
0,75 x 400 302625 302638

Artikelnummers

Rubberprofielen
Dikte x breedte K1 K2 K3 K4
0,75 x 100 313012 314551 317826
0,75 x 150 314783 314477 314478
0,75 x 200 392435 313853 313854 392436
0,75 x 250 392437 313473 392438 392439
0,75 x 300 313988 314649 314434 392441
0,75 x 350 392442 313690 392443 392444

Rollengte 25 meter
ook beschikbaar in 1,2 mm afhankelijk van minimale afname
andere breedte onder voorwaarde leverbaar

ME220 NL  
illbruck ME220 is een op EPDM 
gebaseerde folie voor het afdichten 
van aansluitingen om een luchtdichte 
afdichting te krij gen.

ME220 Folie Exterieur wordt verlij md 
met OT015, OT301 of SP025 (vooraf 
testen).

Producteigenschappen
•  Luchtdicht
•  Uitstekend bestand tegen mechani-

sche belasting
•  Zeer goede weer-, UV- en veroude-

ringsbestendigheid
•  Uitstekend herstel van materiaal na 

uitrekking, zeer hoge elasticiteit

 

Afmetingen Uitvoeringen
100 tot 400 mm breedte Ook verkrijgbaar 

met EPDM 
rubberprofi el

FR  
illbruck ME220 est une membrane à 
base d’EPDM que l’on utilise pour la 
réalisation de l’étanchéité à l’air des 
raccords.

Le collage de la Membrane ME220 se 
fait grâce à la Colle OT015, OT301 ou 
SP025 (tester préalablement).

Avantages du produit
• Étanche à l’air
•  Excellente résistance aux charges 

mécaniques
•  Très bonne résistance aux intem-

péries, aux UV et au vieillissement
•  Excellente récupération du matériau 

après dilatation, grâce à sa grande 
élasticité

Dimensions Versions
100 à 400 mm de largeur également dispo-

nible avec profi lé 
d’EPDM

EPDM Folie 
Exterieur

Membrane 
EPDM extérieure
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Vocht is volgens natuurkundige wetten altijd in beweging 
en verplaatst zich over het algemeen van de warme naar de 
koude kant. Als de binnentemperatuur hoger is dan de bui-
tentemperatuur ontsnapt het vocht via een diffusie-open  
buitendichting. In dit geval is het bekende principe “binnen 
dichter dan buiten“, de juiste en beproefde afdichtingsoplos-
sing.

In het voorkomende geval dat de temperatuurverhoudingen 
omkeren, kan er echter sprake zijn van een vochtophoping 
aan de binnenkant. In deze situatie ontplooien onze folies 
ME500 Duo Folie en ME501 Duo Folie HI hun volledige poten-
tieel en leveren een betrouwbare bijdrage aan het voorkomen 
van ernstige schade. Ze zijn vochtvariabel doorlatend en hun 
Sd-waarde varieert naargelang de omgevingsvochtigheid. 

Ze voldoen niet alleen aan de Duitse RAL-montagenorm, maar 
zetten ook de standaard voor een intelligent vochtmanage-
ment. De buitengewone eigenschappen van ME500 Duo Folie 
en ME501 Duo Folie HI werden zowel door het Duitse testinsti-
tuut ift Rosenheim, alsook door het Fraunhofer Instituut voor 
Bouwfysica en het Duits Instituut voor Bouwkwaliteit in Ber-
lijn bevestigd.

Selon les lois de la physique l‘humidité est toujours en mou-
vement et se déplace généralement d’une partie chaude vers 
une partie froide. Si la température intérieure est supérieure à 
la température extérieure,  l‘humidité s‘échappe par la barrière 
extérieure d’étanchéisation perméable à la vapeur d’eau. Dans 
ce cas, l’application du principe bien connu de  « plus étanche 
à l’intérieur qu’à l’extérieur » est l’unique solution éprouvée.   

Cependant, quand les rapports de température s’inversent, il 
peut y avoir une accumulation d’humidité à l‘intérieur. Dans 
ce cas précis, nos membranes ME500 Duo et ME501 Duo HI 
dévoilent leur potentiel en contribuant de manière fiable à la 
prévention de dommages graves. Elles ont une perméabilité 
à l’humidité qui est variable et leur valeur Sd varie en fonc-
tion de l‘humidité ambiante. 
Non seulement elles sont conformes à la norme de montage 
allemande RAL, mais elles définissent également la norme 
pour une gestion intelligente de l’humidité. 

Les propriétés exceptionnelles de la Membrane ME500 Duo 
et de la ME501 Duo HI ont à la fois été confirmées par l’insti-
tut de test allemand ift Rosenheim, par le Fraunhofer, Insti-
tut de physique du bâtiment et par l‘Institut allemand pour la 
Qualité de la construction de Berlin.

Duo Folie beschermt tegen 
gebouwschade
Het intelligente vochtmanagement!

La membrane Duo protège votre 
construction!  
Une gestion de l‘humidité intelligente! 

NL
 

FR  
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Duo Vliestape

Membrane Duo autocollante

Tapes

Tapes et 
Membranes 
autocollantes

ME508

NL  
De volledig zelfklevende ME508 Duo Vliestape is geschikt 
om aansluitingen rondom ramen op eenvoudige wij ze lucht-
dicht af te sluiten.

Door zij n variable sd-waarde is deze intelligente vliestape 
geschikt voor binnen- en buitentoepassingen. De vliesca-
chering zorgt voor een sterke hechting van pleisterwerk op 
de tape en ondergrond.

Producteigenschappen
• Volledig zelfklevend met gedeelde schutfolie
• Verwerkingsgemak door verplaatsbare verkleving.
• Toenemende kleefkracht na aanbrengen
•  Zowel binnen als buiten toepasbaar dus minder kans op 

fouten.
•  Uitstekende preventie tegen schimmelvorming door de 

variabele sd-waarde.

Breedte in mm Rol/doos m/doos
70 4 100
100 3 75
140 2 50
200 1 25

FR  
La membrane ME508 est entièrement autoadhésive et 
convient parfaitement pour réaliser facilement l’étanchéité 
à l’air des raccords autour des châssis. 
En raison de sa valeur Sd variable cette membrane peut être 
utilisée à l’intérieur comme à l’extérieur.
La partie non tissée augmente l’adhérence du crépi à la 
membrane et au support. 

Avantages du produit
•  Entièrement autoadhésif, avec pellicule de protection 

divisible
•  Facilité de collage grâce à la possibilité de 

repositionnement
•  Adhérence croissante après la pose
•  Pas d’erreur possible car convient pour intérieur et 

extérieur
•  Excellente prévention de moisissures grâce à sa valeur Sd 

variable

Largeur en mm Rouleaux/crtn m/crtn
70 4 100
100 3 75
140 2 50
200 1 25
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ME301 NL   
Een professionele kleefband met acryl 
lijmlaag en een met vezel versterkte 
PE drager. Deze tape zorgt voor een 
luchtdicht afsluiting tussen 2 folies 
onderling of tussen de folie en het 
achterliggende HSB element.

Producteigenschappen 
• Duurzame verlijming ook na 10 jaar 
•  Verouderingsbestendig en omdat er 

geen weekmakers en harstoevoe-
gingen gebruikt worden, wordt het 
materiaal niet bros

•  Flexibele foliekleefband versterkt met 
vezelvlies

 

Uitvoeringen
60 mm breedte en 25 meter lengte op rol.

FR   
Film adhésif polyéthylène profession-
nel composé d’un côté adhésif à base 
de colle acrylique et d’une toile non 
tissée. Ce film assure la réalisation de 
l’étanchéité des raccords entre 2 mem-
branes ou entre une membrane et un 
élément  de la construction en bois. 

Avantages du produit
•  Collage durable, aussi après 10 ans
•  Résistant au vieillissement, le ma-

tériau ne devient pas friable grâce à 
l’absence de résines et de plastifiants

•  Film adhésif souple renforcé d’une 
bande synthétique

 

Conditionnement
60 mm de largeur et 25 m de longueur sur 
rouleau

Foliekleefband

Films adhésif

Tapes

ME311
NL   

Een professionele kleefband met acryl 
lijmlaag en een met vezel versterkte 
aluminium drager. De tape is met de 
hand op maat te scheuren en zorgt 
ook bij lage temperaturen voor een 
duurzame afdichting van isolatiesfolies 
en naden tussen met aluminium geca-
cheerde isolatieplaten.

Producteigenschappen 
•  Te gebruiken tot -3°C
•  Grote kleefkracht
•  Eenvoudig met de hand af te scheu-

ren
 

Uitvoeringen
75 mm breedte en 50 meter lengte op rol.

Foliekleefband ALU

Film adhésif ALU

FR   
Film adhésif alu professionnel com-
posé d’un côté adhésif à base de colle 
acrylique et d’une toile non tissée. Ce 
film se déchire à la main et assure la 
réalisation de l’étanchéité pour les 
membranes isolantes ainsi que pour 
les raccords entre panneaux isolants 
doublés d’alu. 

Avantages du produit
• Mise en œuvre jusqu’à -3°C
• Grand pouvoir d’adhérence
• Se déchire facilement à la main

 

Conditionnement
75 mm de largeur et 50 m de longueur sur 
rouleau
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Elastische Voegafdichter

Joint élastique étanchéiseur

JF100

NL  
JF100 Elastische Voegafdichter is een watergedragen, isole-
rend vulmiddel en is geschikt voor het duurzaam afdichten 
van voegen en aansluitingen. JF100 bevat geen isocyanaat.
JF100 is eenvoudig aan te brengen en direct af te werken. 
Handen, gereedschappen en ondergronden zij n makkelij k 
te reinigen met water. Met name voor renovatie- en verbou-
wingswerkzaamheden, het duurzaam intern afdichten van 
voegen rondom raam-en deurstij len alsmede luchtdichte 
afdichting in prefab gevelelementen is JF100 Elastische 
Voegafdichter uitermate geschikt.

Producteigenschappen
•  Isolerend en duurzaam elastisch
•  Direct af te werken
•  Makkelijk reinigen met water
•  Isocyanaatvrij, handschoenen en veiligheidsbril zijn niet 

nodig
•  Uitmuntende isolatie- en luchtdichtheidswaarde
•  Geen na-expansie waardoor snijverlies wordt voorkomen

Verpakking
750 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR  
JF100 Joint élastique étanchéiseur est une mousse isolante 
à base d’eau isolant et à haut pouvoir remplissant pour le 
calfeutrement durable de joints et raccords. JF100 ne con-
tient pas d’isocyanates. 
JF100 est facile à appliquer et permet une fi nition immédi-
ate. Mains, outils et supports se lavent facilement à l’eau. 
JF100 Joint élastique étanchéiseur convient particuliè-
rement pour les rénovations et transformations, pour le 
calfeutrement durable autour de portes et fenêtres, ainsi 
que pour la réalisation de l’étanchéité à l’air d’éléments de 
façade préfabriqués. 

Avantages du produit
• Isolant et élasticité durable
• Finition immédiate possible
• Se lave facilement à l’eau
•  Sans isocyanates. Pas besoins de gants ni de lunettes de 

sécurité. 
• Excellentes valeurs d’isolation et d’étanchéité à l’air
• Pas de post-expansion donc pas de pertes dues à la coupe 

Conditionnement
Aérosols de 750 ml (12 pces / crtn)

Schuimen

Mousses

3434



Schuimen / Mousses

FM355
FR  

Une mousse PU unique conçue spéci-
alement afi n de présenter une stabilité 
dimensionnelle maximale, un rétrécis-
sement minime et une faible post-ex-
pansion. La mousse PU est adaptée 
à un usage tout au long de l’année et 
cela jusqu’à -10°C. 

Avantages du produit
• +50% Rendement
•  Conçu spécialement pour le calfeu-

trement des joints autour de portes et 
fenêtres

•  Un remplissage avec la bonne dose 
garantit une faible post-expansion de 
la mousse

• S’utilise jusqu’à -10°C
•  Très bonne caractéristiques isolantes 

(chaleur et bruit)
•  Excellente adhérence sur la plupart 

des supports
•  Également disponible en version 

consignée ReBus

Conditionnement
Aérosols de 880 ml (12 pces/crtn)

NL  
Een uniek PU schuim ontwikkeld met 
de nadruk op maximale dimensione-
le stabiliteit, een minimale krimp en 
minimale na-expansie. Het PU schuim 
is geschikt om het hele jaar door te 
gebruiken tot zelfs -10°C.

Producteigenschappen
• 50% meer rendement
•  Speciaal ontwikkeld voor rondom 

raam- en deurstijlen
•  Vul de voeg met de juiste dosering en 

het schuim stopt vrijwel direct met 
na-expanderen

•  Te gebruiken tot -10°C
•  Zeer goede warmte- en geluidsisole-

rende eigenschappen
•  Uitstekende hechting op vrijwel alle 

materialen
•  Ook verkrijgbaar met het unieke Re-

toursysteem

 

Verpakking
880 ml blikken bus (12 stuks/doos)

Perfect Foam 
Low Expansion

Perfect Elastic Foam
FM330 NL  

Door zij n blij vende elasticiteit kan met 
FM330 Perfect Elastic Foam een duur-
zame en sterk isolerende afdichting 
gecreëerd worden, zelfs bij  intensief 
bewegende voegen.

Producteigenschappen
• +20% extra
• Bewezen de grootste elasticiteit
•  35% vervormbaar en hoog herstel-

lingsvermogen
•  Kan toegepast worden tot -10°C (tem-

peratuur bus >5°C)
•  Uitmuntende isolatie- en luchtdicht-

heidswaarde
•  Lage na-expansie waardoor snijver-

lies wordt beperkt
•  Bestand tegen warmte, water en vele 

chemicaliën
•  Overschilderbaar en af te werken met 

pleister
•  Ook verkrijgbaar met het unieke Re-

Bus Retoursysteem

 

Verpakking
880 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR  
L’élasticité permanente du FM330 
Perfect Elastic Foam permet la 
réalisation d’un calfeutrement et d’une 
étanchéisation durable et très isolante, 
même pour des joints se dilatent de 
manière intensive. 

Avantages du produit
• Rendement supplémentaire de 20%
•  Grande élasticité prouvée sur le 

terrain
•  Capacité de déformation de 35% et 

grand pouvoir de reprise
•  Mise en œuvre possible jusqu’à -10°C 

(température aérosol >5°C)
•  Excellentes valeurs isolantes et 

d’étanchéité à l’air
•  Peu de post-expansion, donc peu de 

perte de coupe
•  Résistant à la chaleur, à l’eau et à de 

nombreux produits chimiques
• Peut être peint et recouvert de plâtre
•  Également disponible en version 

consignée ReBus
 

Conditionnement
Aérosols de 880 ml (12 pces/crtn)
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FM657 FR  
Mousse PU très avancée avec rende-
ment extrêmement élevé. Convient 
pour l’étanchéisation, le remplissage 
et l’isolation de raccords, fentes, fi ssu-
res et joints, même en cas de basses 
températures.

Avantages du produit
• +75% de mètres supplémentaires
• Qualité professionnelle
• Application possible à 360°C
•  Peut s’appliquer jusqu’à -10°C (tem-

pérature aérosol >+5°C)
•  Résistant à la chaleur, à l’eau et à de 

nombreux produits chimiques
•  Peut être peint ou recouvert de plâtre, 

sensible aux UV
• Peu de perte et gain de temps
 

Conditionnement
Aérosols de 540 ml (12 pces/crtn)

NL  
Geavanceerd purschuim met extreem 
hoge opbrengst. Geschikt voor het 
afdichten, isoleren en vullen van aan-
sluitingen, voegen, naden en kieren, 
zelfs onder lage omgevingstempera-
turen.

Producteigenschappen
•  +75% extra meters
•  Professionele kwaliteit
•  360C te verwerken
•  Kan toegepast worden tot -10°C (tem-

peratuur blik >5°C)
•  Bestand tegen warmte, water en vele 

chemicaliën
•  Overschilderbaar en af te werken met 

pleister, niet UV-bestendig
•  Reduceert afval en bespaart tijd

 

Verpakking
540 ml blikken bus (12 stuks/doos)

Perfect Foam

FM310 FR  
Mousse professionnelle utilisée pour 
l’étanchéisation, le remplissage et 
l’isolation de raccords, fentes, fi ssures 
et joints.

Avantages du produit
• Qualité professionnelle
• Grand pouvoir remplissant
•  Résistant à la chaleur, à l’eau et à de 

nombreux produits chimiques 
•  Peut être peint ou recouvert de plâtre, 

sensible aux UV
• Très bonne isolation acoustique
•   Également disponible en version 

consignée ReBus

 

Conditionnement
Aérosols de 750 ml (12 pces/crtn)

NL  
Professioneel purschuim dat geschikt 
is voor het afdichten, isoleren en vul-
len van aansluitingen, voegen, naden 
en kieren.

Producteigenschappen
•  Professionele kwaliteit
•  Groot vullend vermogen
•  Bestand tegen warmte, water en vele 

chemicaliën
•  Overschilderbaar en af te werken met 

pleister, niet 
UV-bestendig

•  Zeer goede akoestische 
eigenschappen

•  Ook verkrijgbaar met het unieke 
ReBus Retoursysteem

 

Verpakking
750 ml blikken bus (12 stuks/doos)

Purschuim

Mousse pistolable
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Schuimen / Mousses

Handschuim

Mousse PU manuelle

FM610 NL   
Professioneel purschuim dat geschikt 
is voor het afdichten, isoleren en vul-
len van aansluitingen, voegen, naden 
en kieren.

Producteigenschappen 
•  Universeel toepasbaar
•  Professionele kwaliteit
•  Bestand tegen warmte, water en vele 

chemicaliën
•  Overschilderbaar en af te werken met 

pleister, niet UV-bestendig
•  Lage na-expansie
•  Zeer goede akoestische eigenschap-

pen
 

Verpakking
750 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR   
Mousse professionnelle utilisée pour 
l’étanchéisation, le remplissage et 
l’isolation de raccords, fentes, fissures 
et joints.

Avantages du produit
• Application universelle
• Qualité professionnelle
•  Résistant à la chaleur, à l’eau et à de 

nombreux produits chimiques
•  Peut être peint ou recouvert de plâtre, 

sensible aux UV
• Faible post-expansion
• Très bonne isolation acoustique

 

Conditionnement
Aérosols de 750 ml (12 pces/crtn)

FM710 FR   
FM790 Mousse 2C à prise rapide 
convient particulièrement au montage 
de dormants de portes et aux cadres 
de portes en bois.

Avantages du produit
•  Pas de post-expansion ni de 

rétrécissement
•  Tête brevetée (DGM) pour une 

application propre et rapide sans 
bandes collantes

•  Sec à découper au bout de 90 
secondes

• Rendement jusqu’à 4,5 l
• Porte peut se monter après 20 min.

 

Conditionnement
Aérosols de 400 ml (12 pces/crtn)

NL   
FM710 2K PU Schuim is een aerosol 2K 
PU schuim geschikt voor het monte-
ren van raam- en deurstijlen, dichten 
van aansluitingen van waterslagen en 
onderdorpels, vullen van grote holten 
en dichten van voegen.

Producteigenschappen 
•  Drukt niet na
•  Snelle en gelijkmatige uitharding
•  Uitstekende hechting op diverse 

ondergronden, overschilderbaar en 
af te werken met pleister, niet UV 
bestendig

•  Bestand tegen warmte, water en vele 
chemicaliën

•  Uitstekende thermische en akoesti-
sche isolatie

 

Verpakking
400 ml blikken bus (12 stuks/doos)

2k PU Schuim

Mousse PU 2C
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Schuimen / Mousses

FM790

FM791

FR  
FM790 Mousse 2C à prise rapide 
convient particulièrement au montage 
de dormants de portes et aux cadres 
de portes en bois.

Avantages du produit
•  Pas de post-expansion ni de 

rétrécissement
•  Tête brevetée (DGM) pour une 

application propre et rapide sans 
bandes collantes

•  Sec à découper au bout de 90 
secondes

• Rendement jusqu’à 4,5 l
• Porte peut se monter après 20 min.

 

Conditionnement
Double cartouche de 210 ml avec tube de 
mélange et buse de rallonge
(16 pces/crtn)

NL   
FM710 2K PU Schuim is een twee 
componenten PU schuim.
Geschikt voor het monteren van 
deur- en raamkozijnen, dichten van 
aansluitingen van waterslagen en 
onderdorpels, vullen van holle ruimten 
en afdichten van openingen.

Producteigenschappen 
•  Drukt niet na => geen krimp of 

postexpansie
•  Gepatenteerd, gebogen spuitkop 

(DGM) voor schone en snelle 
verwerking zonder plakkerige stroken

•  Snijdbaar na 90 seconden
•  Hoge opbrengst van maximaal 4,5 l
•  Na 20 min. kan de deur gemonteerd 

worden
 

Verpakking
210 ml tandem koker met mengbuis en 
verlengslang (16 stuks/doos)

FR   
FM791 Mousse 2C (bicomposant) à 
prise rapide, sans gaz de propulsion 
et avec une densité d’environ 50 kg/
m3. Réaction rapide après mélange et 
application.

FM791 Mousse 2C à prise rapide s’ap-
plique à l’aide du pistolet AA281 2C 
Foam Gun 210 Pro.

Avantages du produit
• Expansion en 60 secondes
• Sec en 120 secondes
• Rendement jusqu’à 4,5 l
• Mise sous charge après 20 min.
 

Conditionnement
Double cartouche de 210 ml avec tube de 
mélange et buse de rallonge (14 pces/crtn) 
crtn)

NL   
FM791 2K (tweecomponenten) snelrea-
gerend schuim zonder drijfgas met een 
densiteit van ca. 50 kg/m3.  
Snelle reactie na menging en aanbren-
gen.

FM791 2K Snelschuim Gasbelemme-
rend dient aangebracht te worden met 
AA281 2K Foam Gun 210 Pro. 

Producteigenschappen 
•  Expansie in 60 seconden
•  Vaste vorm in 120 seconden
•  Opbrengst van maximaal 4,5 l
•  Na 20 min. belastbaar
 

Verpakking
210 ml tandem koker met mengbuis en 
verlengslang (14 stuks/doos)

2K Snelschuim

Mousse 2C à prise 
rapide

2K Schuim 
Gasbelemmerend

Mousse 2C
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Steen- en houtlij m

Colle Pierre-Bois

PU700

Lij men

Colles

NL  
Polyurethaan lijmschuim voor het verlijmen van dragende 
binnen- en buitenmuren alsmede het watervast verlijmen 
van niet dragende houtconstructies en houtverbindingen.
Door de hoge eindsterkte is mechanische bevestiging veelal 
niet noodzakelijk. Snel en eenvoudig aan te brengen en 
direct klaar voor gebruik. Geschikt voor stofvrij werken.

Producteigenschappen
• Eenvoudig in verwerking en 30% tijdbesparend
•  Stofvrij alternatief voor mortel en mechanische bevesti-

ging
•  Extreem sterk
•  KOMO gecertifi ceerd voor dragende wanden
•  Voldoet aan de eisen van het bouwbesluit voor dragende 

wanden (BRL1008)
•  Brandwerend, rook- en gasdicht

 

Kleuren Verpakking
Crème 880 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR  
Mousse adhésive polyuréthane pour le collage de murs por-
teurs intérieurs et extérieurs ainsi que le collage étanche à 
l’eau de constructions en bois non porteuses et de raccords 
en bois. 
Le grand pouvoir d’adhérence fi nal ne nécessite 
généralement pas de fi xation mécanique. Application 
rapide et facile et produit prêt à l’emploi. Permet de 
travailler sans faire de poussière. 

Avantages du produit
• Mise en œuvre aisée et gain de temps de 30%
•  Alternative sans poussière pour mortier et fi xation méca-

nique
• Extrêmement solide
• Certifi cation KOMO pour murs porteurs 
•  Correspond aux exigences de l’arrêté concernant la con-

struction pour murs porteurs (BRL1008)
• Résistant au feu, étanche à la fumée et aux gaz 

 

Coloris Conditionnement
Crème Cartouche de 880 ml (12 pces/crtn)
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Lij men / Colles

PU010 NL  
PU010 Isolatielij m is ideaal voor het snel 
monteren van isolatie en akoestische 
panelen, buitengevelisolatie, dakisolatie 
en vergelij kbare plaatmaterialen. Ge-
schikt voor gebruik op vele verschillende 
ondergronden waaronder metselwerk, 
beton, hout en metaal.

Producteigenschappen
•  Eenvoudig in verwerking en 30% 

tijdbesparend 
•  Stofvrij alternatief voor mortel en 

mechanische bevestiging
•  Vullend vermogen zonder krimp of 

na-expansie
•  Hecht op vrijwel alle ondergronden
•  Extreem sterk
•  Volledig belastbaar na ca. 3 uur

 

Verpakking
750 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR  
La PU010 Colle isolation est idéale pour 
le montage rapide de panneaux isolants 
et acoustiques, de panneaux d’isolation 
de façade extérieure et de toiture et au-
tres matériaux similaires en panneaux. 
La PU010 
convient pour utilisation sur divers 
supports comme par exemple  la maçon-
nerie, le béton, le bois et les métaux.

Avantages du produit
•  Mise en œuvre aisée et gain de temps 

de 30%
•  Alternative pour mortier et fi xation 

mécanique
•  Pouvoir remplissant sans post-expan-

sion ni rétrécissement
•  Adhérence sur quasi tous les sup-

ports
•  Extrêmement solide 
•  Mise sous charge possible après 3h
 

Conditionnement
Cartouches de 750 ml (12 pces/crtn)

Isolatielij m

Colle isolation

High Tack Lij mkit

Colle High Tack 

SP350 NL  
SP350 High Tack Lij mkit heeft een zeer 
hoge aanvangshechting en bereikt 
zeer snel zij n eindsterkte, maar is 
tevens makkelij k uit te spuiten. Door de 
hoge aanvangshechting en het snelle 
uithardingsproces is SP350 uitermate 
geschikt voor het verlij men van 
voorwerpen op verticale oppervlakken.

Producteigenschappen
• Zeer hoge aanvangshechting
• Bereikt zeer snel de eindsterkte
• Uitstekende hechting
• Duurzaam elastisch
•  Oplosmiddel-, isocyanaat- en silico-

nenvrij
• UV-, verouderings- en weerbestendig

Kleuren Verpakking
Wit, zwart 310 ml kokers (12 stuks/doos)

Overige kleuren en verpakkin-
gen op aanvraag.

FR  
SP350 Colle High Tack off re une 
adhérence initiale et un pouvoir 
d’adhérence élevé, atteint très 
rapidement sa puissance d’adhérence 
fi nale tout en restant facile à appliquer. 
Son grand pouvoir d’adhérence initial 
et sa réticulation rapide permettent le 
collage d’objets sur plafonds ainsi que 
le collage de surfaces à la verticale.

Avantages du produit
• Très grand pouvoir d’adhérence initial
•  Atteint très rapidement le pouvoir 

d’adhérence fi nal
• Excellente adhérence
• Élasticité permanente
•  Sans solvants, isocyanates, ni silico-

nes
•  Résistant aux UV, aux intempéries et 

au vieillissement

Coloris Conditionnement
Blanc, noir cartouche de 310 ml (12 pces/

crtn)
Autres coloris et conditionne-
ments sur demande.
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SP030 NL  
Kristalheldere lij mkit die onder externe 
invloeden niet verkleurt. De kristal-
heldere samenstelling maakt SP030 
geschikt voor langdurige verlij ming en 
afdichting van glazen elementen zoals 
glasplaten met omlij stingen.

Producteigenschappen
•  Kristalhelder
•  Zeer snelle doorharding
•  Geurloos
•  Oplosmiddel-, isocyanaat- en silico-

nenvrij
•  Glasverlijming

 

Kleuren Conditionnement
Kristalhelder 310 ml kokers (12 stuks/doos)

Overige verpakkingen op 
aanvraag.

FR  
Colle cristal qui ne décolore pas sous 
infl uence de facteurs externes. La 
composition cristalline de la colle 
cristal SP030 permet un collage et/
ou étanchéisation élastique de longue 
durée pour plaques de verre avec 
encadrements

Avantages du produit
• Transparence cristalline permanente
• Réticulation très rapide
• Inodore
•  Sans solvants, isocyanates, ni silico-

nes
• Collage de verre
 

Coloris Conditionnement
Cristalline Cartouches de 310 ml (12 pces/

crtn)
Autres coloris et conditionne-
ments sur demande.

Kristalheldere lij mkit

Colle Cristal

SP050 NL  
Technisch verlij men en afdichten in 
constructies, aanverwante gebieden, 
ambachten en de industrie.

Producteigenschappen
•  Breed inzetbaar
•  Uitstekende hechting
•  Duurzaam elastisch
•  Oplosmiddel-, isocyanaat- en silico-

nenvrij
•  UV-, verouderings- en weerbestendig

 

Kleuren Verpakking
Wit, zwart, 
grij s

310 ml kokers (12 stuks/doos)

Overige kleuren en verpakkin-
gen op aanvraag.
600 ml worst (20 stuks/doos)

FR  
Convient pour le collage technique et 
l’étanchéisation dans la construction, les 
domaines associés, l’industrie ainsi que 
l’artisanat.

Avantages du produit
• Large domaine d’application
• Excellente adhérence
• Élasticité permanente
•  Sans solvants, isocyanates, ni silico-

nes
•  Résistant aux UV, aux intempéries et 

au vieillissement
 

Coloris Conditionnement
Blanc, noir, 
gris 

Cartouches de 310 ml 
(12 pces/crtn)
Autres coloris et conditionne-
ments sur demande

Poches de 600 ml (20 pces/
crtn)

Universele Lij mkit

Colle 
universelle
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SP025 NL  
SP025 Folielij m Eco is een ecologisch 
alternatief op traditionele oplosmid-
del houdende folielij men. Geschikt 
voor het verlij men van folies voor het 
afdichten van raam- en deurstij len en 
het egaliseren van kleine oneff enheden 
in neggen.

Producteigenschappen
•  Zeer emissie-arm
• Blijvend elastisch
•  Uitstekende UV- en verouderingsbe-

stendigheid
• Hoge mechanische sterkte
•  Oplosmiddel-, isocyanaat- en silico-

nenvrij

 

Kleuren Conditionnement
Betongrij s 310 ml kokers (12 stuks/doos)

600 ml worst (20 stuks/doos)
Overige kleuren en verpakkin-
gen op aanvraag.

FR  
SP025 Colle Éco pour Membranes 
est l’alternative écologique pour les 
colles pour membranes traditionnelles 
contenant des solvants. Convient 
pour le collage de membranes pour 
l’étanchéité autour de châssis de 
portes et fenêtres et l’égalisation de 
petites inégalités sur la face intérieur 
des châssis.

Avantages du produit
• Très peu d’émissions
• Élasticité permanente
• Résistant aux UV et au vieillissement
• Grande résistance mécanique
•  Sans solvants, isocyanates, ni 

silicones
 

Coloris Conditionnement
Gris béton Cartouches de 310 ml (12 pces/

crtn)
Poches de 600 ml (20 pces/crtn)
Autres coloris et conditionne-
ments sur demande.

Folielij m Eco

Colle Éco pour 
Membranes

Lij men / Colles

OT301 NL  
Zeer geschikt voor het verlijmen van 
alle types dampremmende foliën 
onderling alsmede aan de meest 
voorkomende bouwmaterialen. OT301 
Universele Folielijm is duurzaam 
elastisch en vult oneffenheden in 
de ondergrond op waardoor een 
luchtdichte afdichting gecreëerd 
wordt.

Producteigenschappen
•  Hecht op vrijwel alle folies en onder-

gronden 
•  Vullend en duurzaam elastisch
•  Verwerkbaar vanaf -10°C
•  Uitstekende UV- en verouderingsbe-

stendigheid
•  Hoge mechanische sterkte

Kleuren Verpakking
Groen 310 ml kokers (12 stuks/doos)

FR  
Convient pour le collage de tout type 
de membranes pare-vapeur entre elles 
ainsi qu’avec la plupart des matériaux 
de construction courants. OT301 
présente une élasticité durable et 
permet l’égalisation d’irrégularités des 
supports afi n de créer des raccords 
étanches à l’air. 

Avantages du produit
•  Bonne adhérence sur quasi tous les 

supports
•  Pouvoir remplissant et élasticité 

durable
• Mise en œuvre possible jusqu’à -10°C
•  Excellente résistance aux UV et au 

vieillissement
• Grande résistance mécanique

Coloris Conditionnement
Vert Cartouches de 310 ml (12 pces/

crtn)

Universele Folielij m

Colle Membrane 
Universelle 
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PU011 NL  
Geschikt voor het snel en watervast 
verlij men van poreuze materialen met 
poreuze of niet poreuze materialen.

Producteigenschappen
•  Zeer snelle krachtopbouw
•  Hoge eindsterkte
•  Waterbestendig D4 volgens EN 204
•  Hoge warmtebestendigheid volgens 

Watt 91
•  Minimale opschuiming
•  Hecht op licht vochtige ondergrond
 

Kleuren Verpakking
Transparant 310 ml kokers (12 stuks/doos)

FR  
Convient pour le collage rapide et 
résistant à l’eau de matériaux poreux 
avec d’autres matériaux poreux ou 
non-poreux.

Avantages du produit
• Prise très rapide
• Haute adhérence fi nale
• Résistance à l’eau D4 selon EN 204
•  Grande résistance à la température 

selon Watt 91
• Formation minimale de mousse 
•  Adhère sur support légèrement 

humide
 

Coloris Conditionnement
Transparent Cartouches de 310 ml (12 pces/

crtn)

Constructielij m Rapid 

Colle Construction 
Rapide

PU013 NL  
Geschikt voor het snel en watervast 
verlij men van poreuze materialen met 
poreuze of niet poreuze materialen.

Producteigenschappen
•  Snelle krachtopbouw
•  Hoge eindsterkte
•  Waterbestendig D4 volgens EN 204
•  Hoge warmtebestendigheid volgens 

Watt 91
•  Minimale opschuiming
•  Hecht op licht vochtige ondergrond

 

Kleuren Verpakking
Transparant 310 ml kokers (12 stuks/doos)

FR  
Convient pour le collage rapide et 
résistant à l’eau de matériaux poreux 
avec d’autres matériaux poreux ou 
non-poreux.

Avantages du produit
• Prise rapide
• Haute adhérence fi nale
•  Résistance à l’eau D4 selon EN 204
•  Grande résistance à la température 

selon Watt 91
•  Formation minimale de mousse 
•  Adhère sur support légèrement 

humide
 

Coloris Conditionnement
Transparent Cartouches de 310 ml (12 pces/

crtn)

Constructielij m Ultra

Colle Construction Ultra
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PU014
NL   

Geschikt voor het snel en 
watervast verlijmen van hout en 
houtconstructies. Bijzonder goede 
hechting op steen, natuursteen 
(marmer), baksteen, beton en andere 
poreuze materialen. Tevens geschikt 
voor het verlijmen van metaal, PVC, 
polystyreen, PU-schuim, steenwol en 
andere bouwmaterialen op poreuze 
ondergronden. Zowel binnen als 
buiten toepasbaar.

Producteigenschappen 
•  Handvast na 15 minuten 
•  Vullend vermogen (toepasbaar op 

oneffen ondergronden) 
•  Waterbestendig D4 volgens EN 204 
•  Hoge warmtebestendigheid volgens 

Watt 91 
•  Minimale opschuiming 
•  Hecht op licht vochtige ondergrond 
•  Overschilder- en schuurbaar 
•  Loopt niet af bij verticale toepassin-

gen

 

Kleuren Verpakking
Beige 310 ml kokers (12 stuks/doos)

FR   
Convient pour le collage rapide et 
résistant à l’eau de bois et construction 
en bois. Très bonne adhérence sur la 
pierre, la pierre naturelle (marbre), les 
briques, le béton et autres matériaux 
poreux. Convient également pour le 
collage de métaux, PVC, polystyrène, 
mousse PU, laine de verre et autres 
matériaux sur un support poreux. 
Applicable à l’intérieur comme à 
l’extérieur.

Avantages du produit 
• Première prise après 15 minutes
•  Pouvoir d’expansion élevé (applicati-

on possible sur supports non plans)
• Résistance à l’eau D4 selon EN 204
•  Grande résistance à la température 

selon Watt 91
• Formation minimale de mousse 
•  Adhère sur support légèrement 

humide
•  Peut être recouvert de peinture, se 

ponce facilement
•  Ne coule pas lors d’applications 

verticales
 

Coloris Conditionnement
Beige Cartouches de 310 ml (12 pces/crtn)

Constructielijm Multi

Colle Construction Multi

PU050 NL   
Voor het verlijmen en afdichten van 
verschillende materialen in industriële 
en bouwtoepassingen. Afdichten en 
structureel verlijmen in carrosserie- en 
containerbouw, HVAC toepassingen en 
overige verlijmingen en afdichtingen in 
de metaalverwerkende industrie. 

Producteigenschappen 
•  Zeer goede (zout)waterbestendigheid
•  Weer- en verouderingsbestendig
•  Uitstekende hechting
•  Hoge E-modulus
•  Universele hechting
•  Goede UV bestendigheid

 

Kleuren Verpakking

Grijs, wit 310 ml kokers (12 stuks/doos)

FR   
Convient pour le collage et le 
calfeutrement de divers matériaux 
industriels et de la construction. Pour 
le calfeutrement et le collage structurel 
de containers et de carrosserie, 
applications HVAC et autres 
calfeutrement et collage de l’industrie 
métallurgique.  

Avantages du produit 
• Très bonne résistance à l’eau (salée)
•  Résistance aux intempéries et au 

vieillissement
• Très bonne adhérence
• Module d’élasticité élevé
• Adhérence universelle
• Bonne résistance aux UV
 

Coloris Conditionnement
Gris, 
blanc

Cartouches de 310 ml (12 pces/
crtn)

PU Lijmkit

Colle Mastic
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OT015 NL  
OT015 EPDM Folielij m wordt toegepast 
om illbruck EPDM gevelstroken te 
verlij men op veel voorkomende 
ondergronden in de bouw zoals beton, 
metselwerk, hout, aluminium, staal en 
wordt ook gebruikt voor verbindingen 
waarbij  EPDM foliën elkaar overlappen.

Producteigenschappen
•  Zeer goede weer- en temperatuurbe-

stendigheid
•  Uitstekende verlijming op beton, 

pleister, staal en aluminiumplaat
 

Kleuren Verpakking
Zwart 600 ml worst (12 stuks/doos)

FR  
OT015 Colle Membrane EPDM est 
destinée au collage des membranes 
EPDM illbruck sur les supports usuels 
du bâtiment : béton, maçonnerie, bois, 
aluminium, acier et au jointoiement de 
la membrane sur elle-même.

Avantages du produit
•  Très bonne résistance aux intem-

péries et à la température
•  Excellente adhérence sur béton, 

plâtre, bois, aluminium, acier

 

Coloris Conditionnement
Noir Poches de 600 ml (12 pces/crtn)

EPDM Folielij m

Colle Membranes EPDM 

NL  
PU015 Daklij m is bij zonder geschikt 
voor het verlij men van isolatieplaten 
zoals polystyreen (EPS/XPS), steenwol, 
dampschermen met biumineuze en 
bezande cachering of met mineraal 
gevulde dakbanen op isolatieplaten, 
metalen (steeldeck), houten, betonnen 
en steenachtige ondergronden.

Producteigenschappen
•   Zeer hoge eindsterkte
•   Licht opschuimend
•   Oplosmiddelvrij
•   Bestand tegen hoge windbelastingen
 

Kleuren Verpakking
Transparant-crème 5,5 kg blik

FR  
PU015 Colle toiture qui convient très 
bien pour le collage de panneaux 
isolants comme le polystyrène (EPS-
XPS), pour le collage de laine de verre et 
écrans pare-vapeur sablés ou bitumin-
eux ainsi que pour le collage de pan-
neaux de toiture sablés sur panneaux 
isolants ou sur des supports en métal 
(steeldeck), en bois, en béton ou en 
pierre.

Avantages du produit
• Très bonne adhérence
• Moussant faiblement
• Sans solvants
• Haute résistance au vent
 

Coloris Conditionnement
Transparent-crème Bidons de 5,5 kg

Daklij m

Colle toiture

PU015
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NL  
Geschikt voor het verlij men van de 
meeste houtsoorten, sandwichpanelen, 
polyurethaanplaten en multiplex.

Producteigenschappen
•  Waterbestendig D4 volgens EN 204
•  Hoge warmtebestendigheid volgens 

Watt 91
•  Geschikt voor droog en licht vochtig 

hout
•  Binnen en buiten toepasbaar
•  Vloeibaar
•  Beperkt vullend vermogen

 

Verpakking
750 gr pot (12 stuks/doos)

FR  
Convient pour le collage de la plupart 
des variétés de bois, des panneaux 
sandwich, des panneaux en polyurétha-
ne et multiplex. 

Avantages du produit
• Résistance à l’eau D4 selon EN 204
•  Grande résistance à la température 

selon Watt 91
• Liquide
• Pouvoir remplissant restreint
• Application en intérieur et en extérieur
•  Convient pour bois sec et légèrement 

humide
 

Conditionnement
Pot de 750 gr (12 pces/crtn)

PU012
Bruislij m D4 

Construction liquide PU

WD120 NL  
Geschikt voor het verlij men van hout, 
fi neer- en kunststofplaten, spaanplaat 
en soortgelij ke materialen. Geschikt 
voor binnen toepassing waarbij  veel-
vuldig en kortstondig waterbelasting 
optreedt, alsmede daar waar verlij min-
gen langdurig zij n blootgesteld aan 
condens of hoge luchtvochtigheid. Te-
vens geschikt voor buitentoepassingen 
waarbij  de verlij mingen zij n beschut 
tegen directe weersinvloeden.

Producteigenschappen
•  Transparant na droging
•  Binnen en buiten toepasbaar (beschut 

tegen directe 
weersinvloeden)

•  Sneldrogend, waterbestendig
•  Grote verbindingssterkte

 

Kleuren Verpakking
Wit bij  applicatie, 
transparant na 
droging.

750 gr pot (12 stuks/
doos)
5 kg emmer (4 stuks/
doos)

FR  
WD120 Colle à bois D3 convient pour le 
collage de bois, de plaques de contre-
plaqué, plaques de PVC et aggloméré 
et matériaux similaires. Convient pour 
applications intérieures entrant fré-
quemment en contact de courte durée 
avec de l’eau. Ainsi qu’aux espaces 
où le collage est exposé à un taux 
d’humidité élevé ou à une condensati-
on durant une longue durée. Convient 
également aux applications extérieu-
res protégées du contact direct des 
intempéries.

Avantages du produit
• Transparent après séchage
•  Applications en intérieur et extérieur 

(protection des intempéries)
• Séchage rapide et résistant à l’eau
• Grand pouvoir d’adhérence
 

Coloris Conditionnement
Blanc lors de l’appli-
cation, transparent
après séchage

Pots de 750 gr (12 pces/
crtn)
Seaux de 5 kg (4 pces/
crtn)

Houtlij m D3 

Colle à bois D3
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PU038 NL   
PU038 2K-Lijm voor Hoekijzers wordt 
voornamelijk gebruikt voor het lijmen 
van hoekijzers in geëxtrudeerde raam-
profielen (testverslag ift Rosenheim 
nr.509 24109/ 1). De gerealiseerde 
verlijming van de hoekijzers maakt het 
achteraf lakken van het raam mogelijk. 
PU038 is eveneens geschikt voor de 
meest voorkomende metaalverlijmin-
gen en toepassingen zoals carrose-
riebouw. Het gebruik van PU038 is 
voorbehouden aan professionals. 

Producteigenschappen 
•   Snelle sterkte opbouw
•   Oplosmiddelvrij
•   Thixotroop, loopt niet af
•   Goed bestand tegen alle weersom-

standigheden
•   Vochtonafhankelijke doorharding
•   Krimpvrij
 

Verpakking
900 gr tandem koker (6 stuks/doos)

FR   
PU038 est surtout utilisé pour le 
collage d’équerres dans les coins de 
châssis en aluminium (rapport de 
tests ift Rosenheim n° 509 24109/ 1). 
Le collage ainsi réalisé permet ensuite 
de peindre les châssis. PU038 peut 
aussi convenir pour un collage rapide 
de métaux et autres application en 
carrosserie.
L’usage de la colle illbruck PU038 est 
réservé aux professionnels.

Avantages du produit
• Collage rapide
• Sans solvants
• Thixotrope, ne coule pas
•  Bonne résistance à toutes les condi-

tions météorologiques
•  Réticulation ne dépend pas du taux 

d’humidité
• Pas de rétrécissement
 

Conditionnement
Cartouches doubles de 900 gr (6 pces/crtn)

2K-Lijm voor Hoekijzers 

Colle PU 2C Assemblage 
d’équerres

CY011 NL   
Secondelijm voor het verlijmen van 
ijzer en andere metalen, kunststoffen 
en elastomeren. 

Producteigenschappen 
•  Goede mechanische, thermische en 

chemicaliën- 
bestendigheid

•  Goede hechting op niet poreuze 
materialen

•  Extreem snel uithardend op EPDM
•   Uitstekende verouderingsbestendig-

heid
 

Kleuren Verpakking
Transparant 20 gr flacon (20 stuks/doos)

FR   
CY011 Colle Cyano permet le collage 
rapide d’acier et d’une grande variété 
de métaux, PVC et élastomères.

Avantages du produit
•  Bonne résistance mécanique, thermi-

que et aux produits chimiques
•  Bonne adhérence sur supports non 

poreux
•  Réticulation extrêmement rapide sur 

EPDM
• T rès bonne résistance au vieillisse-

ment
 

Coloris Conditionnement
Transparant Flacon de 20 gr (20 pces/crtn)

Secondelijm

Cyano
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NL  
Wij  adviseren om bij  verlij ming met 
PU700 Steen- en houtlij m bij  blokken 
de AA700 Lij mverdeler toe te passen, 
zeker bij  blokken met een hol en een 
dol en een groef en messing. 

Verpakking
12 per zak

FR  
Nous vous conseillons l’utilisation 
de l’embout pour application de colle 
AA700 pour tout type de blocs, en 
particulier lorsqu’il s’agit de blocs à 
embrèvement (languette et rainure).

Conditionnement
12 par sachet

AA700
Lij mverdeler

Embout pour application 
de colle
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Geveldilatatiekit

Mastic pour façade 

SP525

Kitten

Mastic

NL  
Zorgt voor een langdurig elastische afdichting in bewe-
gingsvoegen tussen constructiedelen. SP525 Geveldilatatie-
kit wordt aanbevolen voor afdichtingen in de constructie en 
voor het afdichten van voegen rondom raam- en deurstij len.

Producteigenschappen
• Zeer emissie-arm
• Huidvorming na 30 minuten
• Duurzaam elastisch tot 25%
• Oplosmiddel-, isocyanaat- en siliconenvrij 
• ISO 11600 F-25LM

Kleuren Verpakking
Wit, Licht Zandsteen, Beige, 
Signaal Wit, Licht Grij s, Middel 
Grij s, Donker Grij s, Kiezel Grij s, 
Beton Grij s, Antraciet, Zwart

310 ml kokers (12 stuks/doos)
600 ml worsten (20 stuks/doos)

FR  
Assure une étanchéité élastique durable dans les joints de 
dilatation entre différentes parties de la construction. L’utili-
sation du mastic SP525 est recommandée pour le calfeutre-
ment de la construction ainsi que pour l’étanchéité autour 
des châssis de portes et fenêtres. 

Avantages du produit
• Très faibles émissions
• Formation de peau après 30 minutes
• Élasticité durable 25%
• Sans solvants, silicones ni isocyanates
• ISO 11600 F-25LM

Coloris Conditionnement
Blanc, blanc signalétique, beige, 
grès clair, gris, gris
béton, gris clair, gris moyen, gris
silex, gris foncé, anthracite, noir

Autres coloris sur demande

Cartouches de 310 ml (12 pces/
crtn)
Poches de 600 ml (20 pces/crtn)

5050



FA101 NL  
Speciaal geschikt voor de afdichting 
van aansluit- en bewegingsvoegen. 
Het biedt een duurzame en goede 
hechting op de meeste ondergronden, 
zoals bij voorbeeld geëloxeerd alu-
minium, poly-acrylaten, glas, beton, 
keramiek en kunststof. Vooraf testen 
wordt aanbevolen. 

Producteigenschappen
•  UV- en weerbestendig
•  Goede hechting op vele ondergron-

den
•  Neutraal
•  Geen corrosie of aantasting van 

metalen
•  Geschikt voor gehard glas
 

Kleuren Verpakking
Transparant, 
Wit, Trans-
parant grij s

310 ml kokers (20 stuks/doos)
600 ml worsten (20 stuks/doos)

FR  
Particulièrement recommandé pour 
la réalisation de toutes sortes de 
joints de liaison et joints de dilatation. 
Présente une bonne adhérence sur la 
plupart des supports comme par ex. 
l’aluminium anodisé, les polyacrylates, 
le verre, le béton, la céramique, le PVC 
etc. Il est conseillé d’eff ectuer des tests 
d’adhérence au préalable.

Avantages du produit
•  Résistance aux UV et aux intempéries
•  Excellente adhérence sur un grand 

nombre de supports
•  Neutre
•  Non corrosif pour les métaux
•  Convient pour le verre trempé
 

Coloris Conditionnement
Transparent, 
Blanc, Gris 
transparent

Cartouches de 310 ml (20 pces/
crtn)
Poches de 600 ml (20 pces/crtn)

Siliconen 
Aansluitvoegenkit 

Silicone pour fenêtres et 
joints de dilatation

Kitten / Mastic

FA201 NL  
Speciaal geschikt voor de afdichting 
van voegen in sanitaire en natte ruim-
ten. Tevens toepasbaar in de levens-
middelen industrie. 

Producteigenschappen
• Ongevoelig voor schimmel
• Uitstekende gladde afwerking
• Chemicaliënbestendig
 

Kleuren Verpakking
Transparant, Trij s, 
Sneeuw Wit, Wit, 
Wit Crème, Oud Wit, 
Jasmij n, Pergamon, 
Midden Bruin, Grij swit, 
Zilver Grij s, Grij s, 
Antraciet, Manhattan, 
Zwart, Fluweel Zwart

310 ml kokers (12 
stuks/doos)
400 ml worsten (20 
stuks/doos)
600 ml worsten (20 
stuks/doos)

FR  
Convient particulièrement pour l’étan-
chéisation de joints dans les endroits 
humides et locaux sanitaires. Convient 
également pour l’industrie alimentaire.

Avantages du produit
• Fongicide
• Finition lisse
• Résistant aux produits chimiques
 

Coloris Conditionnement
Transparent, Gris 
transparent, Blanc 
Neige, Blanc, Blanc 
Crème, Vieux Wit, 
Jasmin, Pergame, Brun 
moyen, Gris blanc,
Gris Argent, Gris, 
Anthracite, Manhattan, 
Noir, Noir velours

Cartouches de 310 
ml (12 pces/crtn)
Poches de 400 ml 
(20 pces/crtn)
Poches de 600 ml 
(20 pces/crtn)

Siliconen Sanitairkit

Mastic Sanitaire
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NL  
Een duurzaam elastische afdichting 
van aansluit- en bewegingsvoegen tus-
sen natuurstenen. FA870 Natuursteen-
kit kan gebruikt worden in baden en 
douches, keukens, hallen, traphallen, 
vloeren, balkons, façades en terrassen, 
zowel binnen als buiten.

Producteigenschappen
• MEKO-vrij
•  Glanzend
•  Geen randverkleuringen
•  Uitstekende UV-, weer- en veroude-

ringsbestendigheid
•  Schimmelwerend
•  Snelle doorharding

 

Kleuren Verpakking
Transparant, Wit, 
Antraciet 
Beige, Grij s Licht 
Grij s Agaat, Grij s Stof 
Manhattan, Zwart

310 ml kokers (20 
stuks/doos)

FR  
Produit pour la réalisation d’une étan-
chéité durable et élastique des joints 
de raccordement et de dilatation entre 
pierres naturelles. Le FA870 Silicone 
pour pierre naturelle convient pour 
baignoires et douches, cuisines, halls 
d’entrée, halls d’escaliers, sols, bal-
cons, façades et terrasses aussi bien 
en intérieur qu’en extérieur.

Avantages du produit
• Sans MEKO
• Brillant
• Pas de décoloration des bords
•  Excellente résistance aux UV, aux 

intempéries et au vieillissement
• Anti-moisissures
• Réticulation rapide
 

Coloris Conditionnement
Transparent, Blanc, 
Anthracite
Beige, Gris clair
Gris Agathe, Gris 
Poussière
Manhattan, Noir

Cartouches de 310 
ml (20 pces/crtn)

FA870
Natuursteenkit Glanzend

Silicone pour pierre 
naturelle

Kitten / Mastic

LD701
Structuur Acrylaatkit

Acrylique structuré 

NL  
Bij zonder geschikt voor het repareren 
van beschadigingen in structuur- en 
pleisterwerk. Het afdichten van scheu-
ren en voegen in beton, steen pleiste-
ren metselwerk etc. Voor binnen- en 
buiten toepassing. Niet geschikt voor 
dilatatievoegen.

Producteigenschappen
•  Korrelige structuur
•  Reukloos
•  Overschilderbaar
•  UV- en weersbestendig
•  Goede hechting op vele ondergron-

den zonder primer
•  Goede verwerkbaarheid

 

Kleuren Verpakking
Wit 310 ml kokers (20 stuks/doos)

FR  
Convient particulièrement à la répara-
tion des crépis muraux et des end-
uits endommagés ainsi que pour le 
remplissage de joints et fi ssures en 
maçonnerie, dans le béton, la pierre, le 
crépi etc., dans les domaines intérieurs 
et extérieurs.
Ne convient pas pour les joints de 
dilatation. 

Avantages du produit
•  Structure granuleuse, comparable au 

crépi
• Inodore
• Peut être recouvert de peinture
• Résistant aux UV et aux intempéries 
•  Bonne adhérence sur la plupart des 

supports sans primaire
• Mise en œuvre aisée
 

Coloris Conditionnement
Blanc Cartouches de 310 ml (20 pces/

crtn)
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LD702 NL  
Bij zonder geschikt voor het afdichten 
van scheuren in beton, pleister- en 
metselwerk, het afdichten van kleine 
aansluitvoegen bij  houten ramen aan 
beton en steenachtige ondergron-
den en het afdichten van voegjes bij  
trappen en wanden, plinten, plafonds 
en wanden. Niet geschikt voor dilata-
tievoegen. 

Producteigenschappen
• Reukloos
• Overschilderbaar
•  Goede hechting op vele ondergron-

den
• Goede verwerkbaarheid
• Geringe krimp

 

Kleuren Verpakking
Wit 310 ml kokers (20 stuks/doos)

400 ml worsten (20 stuks/doos)
600 ml worsten (20 stuks/doos)

FR  
Convient particulièrement pour le cal-
feutrement de fi ssures dans le béton, 
le plâtre et la maçonnerie, pour l’étan-
chéisation de petits joints de raccorde-
ment de châssis en bois sur du béton 
et autres supports pierreux, ainsi que 
pour l’étanchéisation de petits joints 
autour d’escaliers et cloisons, plinthes, 
plafonds et murs. Ne convient pas 
pour les joints de dilatation.

Avantages du produit
• Inodore
• Compatibles avec les peintures
•  Bonne adhérence sur bon nombre de 

supports 
• Mise en œuvre aisée
• Peu de rétrécissement
 

Coloris Conditionnement
Blanc Cartouches de 310 ml (20 pces/

crtn)
Poches de 400 ml (20 pces/crtn)
Poches de 600 ml (20 pces/crtn)

Acrylaat

Acrylique 

Kitten / Mastic

LD703 NL  
Bij zonder geschikt voor het afdichten 
van aansluitvoegen, met een geringe 
werking tussen ramen en metselwerk, 
stucwerk en gipskarton. Repareren en 
afdichten van scheuren en voegen in 
gasbeton, steen, pleisterwerk en hout. 
Niet geschikt voor dilatatievoegen. 

Producteigenschappen
• Duurzaam elastisch tot 15%
•  Goede hechting op vele ondergron-

den zonder primer
•  Hecht ook op vochtige ondergronden, 

zuigende ondergronden
•  Overschilderbaar met alkydhars- en 

dispersieverven

 

Kleuren Verpakking
Wit 310 ml kokers (20 stuks/doos)

FR  
Convient pour le calfeutrement des 
joints périphériques relativement 
statiques entre châssis et maçonnerie, 
crépi et plaques de plâtre. Convient 
également pour la réparation et le cal-
feutrement de fi ssures et joints dans 
le béton cellulaire, la pierre, le crépi et 
le bois. Ne convient pas pour les joints 
de dilatation.

Avantages du produit
• Élasticité durable jusqu’à 15% 
•  Bonne adhérence sans primaire sur la 

plupart des supports courants 
•  Adhérence sur supports humides et 

poreux
•  Compatible avec peintures alkydes et 

de dispersion
 

Coloris Conditionnement
Blanc Cartouches de 310 ml (20 pces/

crtn)

Schildersacrylaat 

Acrylique pour peintres
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LD705 NL  
Bij zonder geschikt voor het afdichten 
van aansluitvoegen tussen ramen en 
metselwerk, stucwerk en gipskarton 
met een geringe werking. Repareren 
en afdichten van scheuren en voegen 
in gasbeton, steen, pleisterwerk en 
hout.

Producteigenschappen
•  Hecht op vochtige- en poreuze onder-

gronden
• Duurzaam elastisch tot 20%
• Overschilderbaar
• Regen-, UV en weersbestendig
• Goede verwerkbaarheid
• Glanzend wit

 

Kleuren Verpakking
Wit 310 ml kokers (20 stuks/doos)

FR  
Convient pour le calfeutrement des 
joints périphériques relativement 
statiques entre châssis et maçonnerie, 
crépi et plaques de plâtre. Convient 
également pour la réparation et cal-
feutrement de fi ssures et joints dans 
le béton cellulaire, la pierre, le crépi et 
le bois.

Avantages du produit
•  Adhérence sur supports humide et 

poreux
• Élasticité durable jusqu’à 20%
• Peut être peint
•  Résistant à la pluie battante, aux UV 

et aux intempéries
• Mise en œuvre aisée
• Blanc brillant
 

Coloris Conditionnement
Blanc Cartouches de 310 ml (20 pces/

crtn)

Acrylaatkit 
Buitenkwaliteit 

Acrylique résistant 
à la pluie

SP540 NL  
Elastische kit voor vloervoegen in 
galerij en, pakhuizen, parkeergarages 
en in gebieden waar gebruik gemaakt 
wordt van winkelwagens of logistiek 
transportmaterieel. Geschikt voor di-
latatievoegen in binnen- en buitentoe-
passingen. Kan gebruikt worden voor 
vloer-wandaansluitingen. 

Producteigenschappen
•  Snelle huidvorming verkleint de kans 

op kitvervuiling
•  Hoge weerstand tegen scheuren
•  Geschikt voor brugvoegen
•  Uitstekende verwerkbaarheid 
•  Oplosmiddel-, isocyanaat- en silico-

nenvrij

Kleuren Verpakking
Antraciet (RAL 
7016), betongrij s 
(RAL 7023), kiezel-
grij s (RAL 7032)

600 ml worsten (20 
stuks/doos)

FR  
Mastic élastique pour joints de 
revêtements de sols, comme par ex. 
dans des entrepôts, galeries, parkings 
et tout autre lieu où l’on utilise des 
chariots de magasin ou du matériel 
de transport logistique. Le produit 
convient pour les joints de dilatation 
à l’intérieur et à l’extérieur. Convient 
pour le raccord du sol aux parois.

Avantages du produit
•  La formation de peau rapide diminue 

les risques de pollution du mastic 
frais. 

• Grande résistance aux craquelures
•  Convient pour les joints de raccorde-

ment
• Mise en œuvre aisée
•  Sans isocyanates, solvants ni silico-

nes 

Coloris Conditionnement
Anthracite (RAL 
7016), Gris béton
(RAL 7023), Gris 
silex (RAL 7032)

Poches de 600 ml (20 
pces/crtn)

Vloerdilatatiekit 

Mastic dilatation sols

Kitten / Mastic
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FS801 NL  
Duurzame topafdichting van enkel- en 
isolatieglas in de meest voorkomende 
ramen zoals hout, aluminium en 
kunststof. FS801 Beglazingskit kan 
eveneens gebruikt worden voor o.a. 
aansluitingen van aanrechtbladen en 
afdichtingen in de industrie.

Producteigenschappen
•  Reukarm
• Duurzaam elastisch
• UV- en weerbestendig
•  Verdraagzaam met dispersie- en 

alkydharsverven
•  Uitstekende hechting op glas, 

emaille, aluminium, geschilderd hout, 
beton

 

Kleuren Verpakking
Wit 310 ml kokers (20 stuks/doos)

600 ml worsten (20 stuks/doos)

FR  
Produit de fi nition durable pour la 
réalisation de l’étanchéité de simple 
et double vitrage dans les châssis les 
plus courants comme le bois, l’alu 
et le PVC. FS801 Mastic pour vitrage 
convient également pour les raccords 
de plans de cuisine et calfeutrement 
industriels. 

Avantages du produit
• Presque sans odeur
• Elasticité durable
• Résistant aux UV et aux intempéries
•  Compatible avec les peintures alky-

des et de dispersion
•  Excellente adhérence sur le verre, 

l’émail, l’aluminium, le béton et le 
bois peint

 

Coloris Conditionnement
Blanc Cartouches de 310 ml (20 pces/

crtn)
Poches de 600 ml (20 pces/crtn)

Beglazingskit 

Mastic pour vitrage

Kitten / Mastic

GS241 NL  
Geschikt voor voegen in de bouw- en 
sanitairsector, zoals bij voorbeeld 
aansluitvoegen bij  wastafels, douches 
en (kunststof)baden, voegen bij  tegels 
en aanrechtbladen en aansluitvoegen 
rondom ramen.

Producteigenschappen
•  Extra duurzaam
•  Santair ingesteld
•   Resistent tegen de gangbare schoon-

maakmiddelen
•  Verouderings- en weerbestendig
•   Blijvend elastisch

 

Kleuren Verpakking
Transparant, wit, 
grij s, trij s, 
grij s zilver, zwart.

310 ml kokers (20 stuks/
doos)

FR  
Convient pour les joints dans les 
domaines sanitaires et de la construc-
tion, comme par ex les joints de liaison 
de lavabos, douches, baignoires (en 
PVC), joints de faïence, plans de travail 
de cuisine ainsi que joints de liaison 
autour de châssis.

Avantages du produit
• Extrêmement durable
• Usage sanitaire
•  Résistance aux produits d’entretien 

courants
•  Résistance au vieillissement et aux 

intempéries
• Elasticité durable

Coloris Conditionnement
Transparent, blanc, 
gris, gris transpa-
rent, gris argenté, 
noir.

Cartouches de 310 ml 
(20 pces/crtn)

Sanitairkit 

Mastic pour sanitaire
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OS111 NL   
Geschikt voor het bevestigen en repa-
reren van bitumineuze dakbedekkings-
materialen en isolatieplaten. 
 

Producteigenschappen 
•   Hecht op vochtige ondergronden
•   Thixotroop, niet toxisch
•   Hoog isolerend vermogen
•   Bescherming tegen roest en vocht

 

Kleuren Verpakking
Zwart 310 ml aluminium 

kokers  
(24 stuks/doos)

FR   
Convient pour la fixation et la 
réparation de matériaux de couverture 
de toits bitumineux ainsi que de 
panneaux isolants. 

Avantages du produit
• Adhère à des supports humides
• Thixotrope, non toxique
• Grand pouvoir isolant
•  Protection antirouille et contre 

l’humidité
 

Coloris Conditionnement
Noir Cartouches aluminium 

de 310 ml (24 pces/crtn)

Bitumen Lijmkit

Mastic d’étanchéité à 
base de bitume 

NL   
Shell Tixophalte Wet Seal & Fix is 
geschikt voor het verkleven van onder 
andere bitumineuze dakbedekkingen en 
het waterdicht afwerken van voegen, 
naden en aansluitingen zoals van 
dakranden, schoorstenen, lichtkoepels 
en dakdoorvoeringen. Zeer geschikt 
voor (nood)reparaties, zelfs op natte 
ondergronden. 

Producteigenschappen 
•   Direct verwerkbaar (zonder te verwar-

men)
•   Thixotroop
•   Hecht op de meest voorkomende 

ondergronden, ook op natte onder-
gronden

•   Hoog isolerend vermogen
•   Bescherming tegen roest en vocht
 

Kleur Verpakking
Zwart 310 ml koker (24 stuks/doos)

1,4 liter worst (12 stuks/doos)
2,8 liter worst (6 stuks/doos)
5 liter blik
15 liter blik

FR   
Shell Tixophalte Wet Seal & Fix con-
vient pour le collage d’entre autres 
les couvertures de toits bitumineux 
et la finition étanche à l’eau de joints, 
raccords et fentes dans par exemple les 
bordures de toits, cheminées, coupoles 
et traversées de toits. Convient particu-
lièrement pour les réparations (d’urgen-
ce) même en cas de surface humide. 

Avantages du produit
•  Mise en œuvre directe (pas besoin de 

chauffer) 
•  Thixotrope
•  Adhérence sur la plupart des supports 

de la construction, également sup-
ports humides 

•  Grand pouvoir isolant
•  Protection antirouille et humidité
 

Coloris Conditionnement
Noir Cartouches de 310 ml  (24 pces/

crtn)
Poches de 1,4 litre (12 pces/crtn)
Poches de 2,8 litres (6 pces/crtn)
Bidons de 5 litres
Bidons de 15 litres 

Shell Tixophalte Wet 
Seal & Fix

Kitten / Mastic
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Toebehoren / Accessoires

Gladmaker Concentraat
Liquide de lissage

Gladmaker Spray
Liquide de lissage

AA300

AA301

NL   
AA300 Gladmaker is een concentraat 
afstrijkmiddel voor de illbruck silico-
nenkitten. Afwasmiddelen zijn door 
ingebouwde droogglansstoffen niet 
geschikt voor deze toepassing. 

Verpakking
1 liter (12 stuks/doos) 
5 liter (2 stuks/doos)

FR   
AA300 Liquide de lissage est un 
produit concentré pour le lissage des 
joints en mastic. Les détergents ne 
conviennent pas pour le lissage car ils 
contiennent des produits de brillance 
non compatibles avec les mastics.

Conditionnement
1 litre (12 pces/crtn) 
5 litres (2 pces/crtn)

NL   
AA301 Gladmaker is een kant en klaar 
afstrijkmiddel voor kitten. 

Verpakking
0,75 liter (12 stuks/doos)

FR   
AA301 Liquide de lissage est un  
produit prêt à l’emploi pour le lissage 
des joints en mastic. 

Conditionnement
0,75 litre (12 pces/crtn)
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Hechtvlakreiniger

Nettoyant de surface

AT160

NL  
Reinigen van niet poreuze ondergronden en gelij ktij dig 
verbetering van hechting voor SP hybride en polyurethaan 
kitten op diezelfde ondergronden.

Verpakking
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Kwast

FR  
Nettoyer des surfaces non poreuses tout en améliorant 
l’accroche des SP hybrides ainsi que les colles PU sur cette 
même surface. 

Conditionnement
Pot de 500 ml (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Brosse

Reinigers
en Primers

Nettoyants 
et primaires

5858



Primer Zuigende  
ondergronden

Primaire Surfaces 
absorbantes

Primer Niet zuigende 
ondergronden 

Primaire Surfaces non 
absorbantes, Métalle

Primer

Primaire

AT101

AT105

AT120

NL   
Grondlaag voor siliconen kitten 
op poreuze ondergronden bij een 
voortdurende inwerking van vocht. 

 
Verpakking
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Kwast

FR   
Couche d’enduit pour mastics à base 
de silicone sur surfaces poreuses 
continuellement influencées par 
l’humidité.  
 
Conditionnement 
Pot de 500 ml (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Brosse

NL   
Ter verbetering van de hechting van 
siliconen kitten. Geschikt voor niet 
zuigende ondergronden. Grondlaag 
voor siliconen kitten op een groot 
aantal verschillende ondergronden. 
 
 
Verpakking 
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Doek/stuk vilt

FR   
Sert à améliorer l’accroche des 
mastics à base de silicone. S’applique 
sur les matières non pareuse.  Couche 
d’enduit pour mastics à base de 
silicone capable d’être appliqué sur de 
nombreuses surfaces

Conditionnement
Pot de 500 ml  (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Chiffon / chiffon feutré

NL   
Grondlaag voor siliconen kitten op 
kunststoffen en problematische 
materialen zoals bijvoorbeeld 
polypropyleen.  Ook als washprimer te 
gebruiken. 

Verpakking
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Doek/stuk vilt

FR   
Couche d’enduit pour mastics à base 
de silicone à mettre en place lorsqu’on 
l’applique sur du plastique ou encore 
par exemple du polypropylène. Peut 
être utilisé également utilisé comme 
nettoyant.

Conditionnement
Pot de 500 ml  (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Chiffon / chiffon feutré

Reinigers en Primers / Nettoyants et Primaires
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Reiniger

Nettoyant

Reiniger

Nettoyant

AT115

AT200

NL   
Milde reiniger voor het schoonmaken 
en ontvetten van gevoelige 
ondergronden zoals kunststof, gelakte 
of gepoedercoate bouwdelen en ook 
metalen.

Verpakking
1 liter blik (10 stuks/doos)

Aanbreng methode
Doek

FR   
Nettoyant doux pour le nettoyage et 
le dégraissage de surfaces sensibles 
comme le PVC, les surfaces peintes et 
aussi les métaux.  

Conditionnement
Bidon d’1 litre (10 pces/crtn)

Méthode d’application
Chiffon

NL   
Mengsel van oplosmiddelen om de 
voegwanden en hechtvlakken zoals 
metaal, aluminium en glas schoon te 
maken en te ontvetten, evenals het 
reinigen van werk-gereedschap. 
 
Verpakking  
1 liter blik (10 stuks/doos) 
5 liter blik

Aanbreng methode
Doek

FR   
Mélange de solvants pour le nettoyage 
et le dégraissage des bords de joints 
et des surfaces d’adhérence comme 
le métal, l’aluminium et le verre, ainsi 
que pour le nettoyage de l’outillage.  

Conditionnement
Bidon d’1 litre (10 pces/crtn) 
Bidon de 5 litres

Méthode d’application
Chiffon

Primer

Primaire

Primer

Primaire

AT150

AT140

NL   
Grondlaag voor SP hybride en 
polyurethaan kitten op niet poreuze 
ondergronden.

Verpakking
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Kwast/stuk vilt

FR   
Couche d’enduit pour les hybrides 
SP et les mastics polyuréthanes sur 
surfaces non poreuses. 

Conditionnement
Pot de 500 ml  (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Brosse/chiffon feutré

NL   
Grondlaag voor SP hybride en 
polyurethaan kitten op licht vochtige 
poreuze ondergronden.

Verpakking
500 ml pot (12 stuks/doos)

Aanbreng methode
Kwast/stuk vilt

FR   
Couche d’enduit pour les hybrides 
SP et les mastics polyuréthanes sur 
surfaces poreuses et humides.  

Conditionnement
Pot de 500 ml  (12 pces/crtn)

Méthode d’application
Brosse/chiffon feutré
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Kitpistolen

Pistolets 
à mastic

NL  
Het assortiment van de kitpistolen bestaat uit de Standard, Pro 
en Ultra series. Het verschil tussen deze uitvoeringen zit in de 
duurzaamheid en maximaal benodigde verwerkingskracht. 
Dat is handig bij het verwerken van High Tack lijmen met hoge 
viscositeit zoals High Tack Lijmkit.

Er is een speciale serie ontwikkeld voor gebruikers die de 
voorkeur geven aan pistolen op luchtdruk of accu’s.

Daarnaast is er een pistool aan het assortiment toegevoegd 
speciaal voor SP925 Afdichtingscoating waarmee zowel 
voegen als hele oppervlakken lucht- en waterdicht kunnen 
worden afgewerkt. 

FR  
La gamme de pistolets à mastic se compose de 3 séries :
Standard, Pro et Ultra.
La diff érence réside dans la durabilité et la force maximale 
nécessaire durant l’application. Ceci est utile lors du traitement 
des colles High Tack à haute viscosité, tels que le SP350. 

Une série spéciale a été développée pour les utilisateurs 
préférant les pistolets à air comprimé ou à batteries.

Un pistolet a également été ajouté au catalogue, afi n 
de faciliter l’application du SP925 pour la réalisation de 
l’étanchéité à l’air et à l’eau de joints mais aussi des surfaces 
complètes.

2.5

6262



Cartridge Gun 310 
Standard

AA833 NL  
Dit standaard kokerpistool biedt een 
uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. 
Voor kleine en minder frequente 
projecten is dit een ideaal pistool. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Nee
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating
Materiaal frame Staal met epoxy-

coating

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
325112 310 ml kokers 328x187x54 mm

FR  
Ce pistolet standard pour cartouches a 
un excellent rapport qualité/prix. C’est 
le pistolet idéal pour les petits projets 
et les chantiers moins réguliers. 

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Non
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Acier avec 
revêtement époxy

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

325112 Cartouches de 
330 ml 

328x187x54 mm

FR  
Ce pistolet de très haute qualité 
possède une forte poussée et est 
donc extrêmement utile lorsque vous 
voulez extruder des produits à haute 
viscosité, par exemple avec notre 
SP350 Colle High Tack.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Acier avec 
revêtement époxy

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342801 Cartouches de 
330 ml 

355x217x65 mm

Cartridge Gun 310 
Pro 

AA853

2.5

Cartridge Gun 310 
Ultra 

AA873

NL  
Dit hoogwaardige pistool biedt 
een uitstekende combinatie van 
stootkracht en ratio en is daarom zeer 
geschikt wanneer vele meters per dag 
moeten worden aangebracht zoals met 
SP525 Geveldilatatiekit. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating
Materiaal frame Staal met epoxy-

coating 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342801 310 ml kokers 332x213x59 mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité a un 
excellent rapport force/poussée 
qui le rend extrêmement utile lors 
d’applications intenses en termes de 
mètres courants. Notamment avec le 
SP525 Mastic pour façade. 

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Acier avec 
revêtement époxy

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342801 Cartouches de 
330 ml 

355x217x65 mm

NL  
Dit extreem robuuste pistool heeft 
een uitstekende stootkracht en is zeer 
eff ectief als u producten met een hoge 
viscositeit wilt aanbrengen, zoals 
SP350 High Tack Lijmkit. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating
Materiaal frame Staal met epoxy-

coating 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
335375 310 ml kokers 355x217x65 mm

Kitpistolen / Pistolets à mastic

1.5 kN

Ratio
7:1

2.5 kN

Ratio
12:1 5 K

1 yr
Warranty

4.5 kN

Ratio
25:1 7.5 K

2 yr
Warranty

Cartridge Gun 310 
Standard

AA833

1.5 kN

Ratio
7:1

Ratio
12:1 5 K

Ratio
25:1 7.5 K
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Sausage Gun 600 
Standard

AA936

Kitpistolen / Pistolets à mastic

1.5 kN

Ratio
10:1

Sausage Gun 400 
Standard

AA934 NL  
Dit standaard worstpistool biedt een 
uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. 
Voor kleine en minder frequente 
projecten is dit een ideaal pistool. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Nee
Materiaal handvat Glasvezelversterkt 

nylon
Materiaal frame ABS-polymeer

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
398033 400 ml 

worsten
397x203x69 mm

NL  
Dit standaard worstpistool biedt een 
uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. 
Voor kleine en minder frequente 
projecten is dit een ideaal pistool. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Nee
Materiaal handvat Glasvezelversterkt 

nylon
Materiaal frame ABS-polymeer

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342804 600 ml 

worsten
486x203x69 mm

1.5 kN

Ratio
10:110:1

FR  
Ce pistolet à poches standard, fournit 
un excellent rapport qualité/prix. C’est 
un pistolet idéal pour de petits projets 
occasionnels.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Non
La poignée est 
constituée 

de Nylon renforcé 
de fi bre de verre

Le corps est constituée de Polymère ABS

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

398033 Poches de 
400 ml

397x203x69 mm

FR  
Ce pistolet à poches standard, fournit 
un excellent rapport qualité/prix. C’est 
un pistolet idéal pour de petits projets 
occasionnels.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Non
La poignée est 
constituée 

de Nylon renforcé 
de fi bre de verre

Le corps est constituée de Polymère ABS

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342804  Poches de 
600 ml

486x203x69 mm
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Sausage Gun 400 
Pro Combi

AA954

Sausage Gun 600 
Pro Combi

AA956

2.5 kN

Ratio
12:1 5 K

1 yr
Warranty

2.5 kN

Ratio
12:1 5 K

1 yr
Warranty

NL  
Dit hoogwaardige pistool biedt 
een uitstekende combinatie van 
stootkracht en ratio en is daarom zeer 
geschikt wanneer vele meters per dag 
moeten worden aangebracht zoals met 
SP525 Geveldilatatiekit. 
 
Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342802 310 - 400 ml 

kokers
400 ml 
worsten

374x213x69 mm

NL  
Dit hoogwaardige pistool biedt 
een uitstekende combinatie van 
stootkracht en ratio en is daarom zeer 
geschikt wanneer vele meters per dag 
moeten worden aangebracht zoals met 
SP525 Geveldilatatiekit.  

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342803 310 - 400 ml 

kokers
400 - 600ml 
worsten

484x213x69 mm

Ratio
12:1 5 K

FR  
Ce pistolet de haute qualité a un 
excellent rapport force/poussée 
qui le rend extrêmement utile lors 
d’applications intenses en termes de 
mètres courants. Notamment avec le 
SP525 Mastic pour façade.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342802 Cartouches de 
310 - 400 ml  
Poches de 
400 ml  

374x213x69 mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité a un 
excellent rapport force/poussée 
qui le rend extrêmement utile lors 
d’applications intenses en termes de 
mètres courants. Notamment avec le 
SP525 Mastic pour façade.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342803 Cartouches de 
310 - 400 ml 
Poches de 
400 - 600ml 

484x213x69 mm

Kitpistolen / Pistolets à mastic
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Sausage Gun 400 
Ultra Combi

AA974

Sausage Gun 600 
Ultra Combi

AA976

4.5 kN

Ratio
25:1 7.5 K

2 yr
Warranty

4.5 kN

Ratio
25:1 7.5 K

2 yr
Warranty

Kitpistolen / Pistolets à mastic

NL  
Dit extreem robuuste pistool heeft 
een uitstekende stootkracht en is dus 
zeer eff ectief als u producten met een 
hoge viscositeit wilt aanbrengen, zoals 
SP350 High Tack Lijmkit. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating 
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342212 310 - 400 ml 

kokers
400 ml 
worsten

372x213x69 mm

NL  
Dit extreem robuuste pistool heeft 
een uitstekende stootkracht en is dus 
zeer eff ectief als u producten met een 
hoge viscositeit wilt aanbrengen, zoals 
SP350 High Tack Lijmkit. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating 
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
329243 310 - 400 ml 

kokers
400 - 600 ml 
worsten

482x213x69 mm

FR  
Ce pistolet de très haute qualité 
possède une forte poussée et est donc 
extrêmement utile lorsque vous voulez 
extruder des produits à haute viscosité, 
par exemple avec notre SP350 Colle 
High Tack.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

342804  Cartouches de 
310 - 400 ml 
Poches de 
400 ml

372x213x69 mm

FR  
Ce pistolet de très haute qualité 
possède une forte poussée et est donc 
extrêmement utile lorsque vous voulez 
extruder des produits à haute viscosité, 
par exemple avec notre SP350 Colle 
High Tack.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

329243  Cartouches de 
310 - 400 ml 
Poches de 
400 - 600 ml

482x213x69 mm
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Kitpistolen / Pistolets à mastic

NL  
Dit hoogwaardige pistool biedt 
een uitstekende combinatie van 
stootkracht en ratio en is daarom zeer 
geschikt wanneer lijmen met een hoge 
viscositeit worden verwerkt, zoals de 
2-componenten PU-lijm PU038.

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Ja
Materiaal handvat Aluminium met 

epoxy-coating 
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
340867 200 - 310 ml 

kokers
355x213x102 
mm

NL  
Dit hoogwaardige pistool maakt 
deel uit van een reeks pneumatische 
pistolen met een middelhoog 
vermogen. Dit pistool is zeer handig 
als u lijmen met een hoge viscositeit 
met vele meters per dag moet 
aanbrengen, zoals de 2-componenten 
PU-lijm PU038.

Specifi caties
Materiaal handvat Glasgevuld nylon
Materiaal frame Staal met epoxy-

coating

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
340864 200 - 310 ml 

kokers
588x232x102 
mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité a un 
excellent rapport force/poussée et est 
donc extrêmement utile pour extruder 
des produits à haute viscosité, telle que 
la colle-PU 2-composants PU038.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Oui
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

340867  Cartouches de 
200 - 310 ml 

355x213x102 mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité fait partie 
d’une série de pistolets pneumatiques 
avec une puissance moyenne. Ce 
pistolet est très utile pour application 
de colles à viscosité élevée, telle que la 
colle-PU 2-composants PU038, et pour 
faire de nombreux mètres courants par 
jour.

Caractéristiques
La poignée est 
constituée 

de Nylon renforcé 
de fi bre de verre

Le corps est constituée de Acier avec 
revêtement époxy

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

340864   Cartouches de 
200 - 310 ml 

588x232x102 
mm
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2K Cartridge Gun
310 Pro Combi

AA881

3.5 kN

Ratio
18:1 5 K

1 yr
Warranty

2K Cartridge Gun
310 Airfl ow Combi

AA821

1.5 kN

Materiaal handvat
Materiaal frame

Artikel nr.
340864



NL  
De AA916 is een accu-aangedreven 
pistool. Deze uitvoering is ontwikkeld 
voor verwerking van kitten en 
lijmen met een lage en gemiddelde 
viscositeit. Het pistool wordt geleverd 
in een speciale koff er, inclusief twee 
accu’s.

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Ja
Batterijvermogen 10.8V Li ion
Oplaadtijd 30 minuten
Materiaal handvat Polycarbonaat en 

ABS
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
398339 310 - 400 ml 

kokers
400 - 600 ml 
worsten

600x277x80 mm

NL  
De Airfl ow-reeks bestaat uit 
pneumatische pistolen met een 
middelhoog vermogen. Deze zijn 
ontwikkeld voor verwerking van 
kitten en lijmen met een gemiddelde 
viscositeit. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Ja
Maximaal vermogen 6.8 bar
Snelheidsregulator Ja
Materiaal handvat Glasvezelversterkt 

nylon  
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
335480 330 ml kokers 235x251x69 mm
335481 400 ml 

worsten
329x251x69 mm

335482 310 - 400 ml 
kokers
400 - 600 ml 
worsten

464x251x69 mm

FR  
La série d’Airflow se compose de 
pistolets pneumatiques à puissance 
moyenne. Ceux-ci ont été mises au 
point pour le traitement des mastics et 
des colles ayant une viscosité moyenne. 

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Oui
Puissance maximale 6.8 bar
Régulateur de vitesse Oui
La poignée est 
constituée 

de Nylon renforcé 
de fi bre de verre

Le corps est constitué de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

335480 Cartouches de 
330 ml 

235x251x69 mm

335481 Poches de 
400 ml

329x251x69 mm

335482 Cartouches de 
310 - 400 ml 
Poches de 
400 - 600 ml 

464x251x69 mm

FR  
L’AA916 est un pistolet motorisé à 
batterie. Il est conçu pour le traitement 
de mastics et de colles ayant une 
viscosité basse ou moyenne. Le 
pistolet est livré dans un coffret spécial 
comprenant deux batteries.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Oui
Puissance de batterie 10.8V Li ion
Temps de charge 30 minutes
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est constituée de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

329243  Cartouches de 
310 - 400 ml 
Poches de 
400 - 600 ml

482x213x69 mm
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Batteryfl ow 10.8 600 
Combi

AA916

2.5 kN
3 yr
Warranty

Airfl ow 310

AA823

Airfl ow 400

AA924

Airfl ow 600 Combi

AA926

1.5 kN
1 yr
Warranty

Airfl ow 310

1 yr
Warranty

Kitpistolen / Pistolets à mastic



Specifi ek voor verwerking van 
SP925 Afdichtingscoating

NL  
SP925 Afdichtingscoating kan met de 
AA925 Jetfl ow 600 Combi aangebracht 
worden als rul of verspoten worden 
als coating. De AA925 kan niet door 
uitgehard materiaal verstopt raken. 

Specifi caties
Applicatiemogelij k-
heden

Rul en spray

Automatische 
ontspanner

Ja

Soft Grip Nee
Maximaal vermogen 6.8 bar
Snelheidsregulator Ja
Materiaal handvat Glasvezelversterkt 

nylon  
Materiaal frame Geanodiseerd 

aluminium 

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
340675 310 ml kokers

400 - 600 ml 
worsten

536x276x83 mm

Spécifiquement développé pour 
l’application du SP925 Enduit 
étanche.

FR  
Le SP925 peut être appliqué avec 
l’AA925 Jetflow 600 Combi en cordons 
ou en spray en tant que revêtement. 
L’AA925 ne se bouche pas quand le 
produit à appliquer se durcit.
 

Caractéristiques
Diff érentes applications Cordons et en spray
Déclenchement 
automatique 

Oui

Soft Grip Non
Puissance maximale 6.8 bar
Régulateur de vitesse Oui
La poignée est 
constituée 

de Nylon renforcé 
de fi bre de verre

Le corps est constitué de Aluminium 
anodisé

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de

Dimensions

340675 Cartouches 
310 ml
Poches de 
400 – 600 ml 

536x276x83 mm
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Jetfl ow 600 Combi
AA925

1.5 kN

Kitpistolen / Pistolets à mastic
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Schuimpistolen

Pistolets à 
mousse

NL   
Het assortiment van de schuimpistolen bestaat uit de 
Standard, Pro en Ultra series. 

Er zijn verwerkingspistolen voor schuimen en lijmen. 
Daarnaast is een speciale reeks ontwikkeld voor 2K-producten 
zoals de FM790/FM791 PU-schuimen. 

FR   
La gamme de pistolets à mousse se compose de 3 séries :
Standard, Pro et Ultra.

Il y a des pistolets d’application pour mousses et pour colles.

Il existe également une gamme spéciale pour les produits 2C, 
comme les mousses PU FM790 / FM791.
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NL  
Dit standaard schuimpistool biedt een 
uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. 
Het is ideaal voor kleine en 
Minder frequente projecten voor 
schuimpistolen. 

Specifi caties
NBS Ja
PTFE-coating Nee
Materiaal frame Thermoplastische kunststof 
Schroefborging Nee
Soft Grip Nee

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
391799 Alle 1K NBS-

schuimen 
350x180x50 mm

FR  
Ce pistolet à mousse standard off re 
un excellent rapport qualité/prix. Il 
est idéal pour les petits travaux et les 
projets occasionnels. 

Caractéristiques
NBS Oui
Revêtement 
PTFE 

Non

Le corps est 
constitué 

de Matière synthétique 
thermoplastique 

Vis de blocage Non
Soft Grip Non

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de 

Dimensions

391799 Toutes les 
mousses 1C 
NBS 

350x180x50 mm

NL  
Dit hoogwaardige pistool is speciaal 
ontwikkeld voor de professionele 
eindgebruiker. Het ontwerp bestaande 
uit metaal en thermoplastisch 
materiaal is bestand tegen 
oplosmiddelen en lijm.

Specifi caties
NBS Ja
PTFE-coating Ja - adapter en lans 
Framemateriaal Hybride
Schroefborging Ja
Soft Grip Nee

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
303747 Alle 1K NBS-

schuimen 
350x210x50 mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité est 
spécialement conçu pour l’utilisateur 
professionnel. Il est conçu en métal et 
matière thermoplastique résistant aux 
solvants et aux colles.

Caractéristiques
NBS Oui
Revêtement 
PTFE 

Oui - adaptateur et lance

Composants du 
cadre 

Hybride

Vis de blocage  Oui
Soft Grip Non

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de 

Dimensions

303747 Toutes les 
mousses 1C 
NBS 

350x210x50 mm
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>200 K

Foam Gun 
Standard

AA230

Foam Gun
Pro

AA250

Schuimpistolen / Pistolets à mousse

1 yr
Warranty



Speciale schuimpistolen / Pistolets à mousse

NL  
Het AA270 is het beste 
verwerkingspistool op de markt. 
AA270 is speciaal ontwikkeld voor 
de professionele eindgebruiker. 
Het hybride ontwerp bestaande uit 
metaal en thermoplastisch materiaal 
is bestand tegen oplosmiddelen en 
lijm. Een PTFE-coating op de metalen 
onderdelen maakt de reiniging en het 
onderhoud eenvoudiger.

Specifi caties
NBS Ja
PTFE-coating Ja - adapter, lans, body
Materiaal frame Hybride
Schroefborging Ja
Soft Grip Ja

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342226 Alle 1K NBS-

schuimen 
350x210x50 mm

FR  
L’AA270 est le meilleur pistolet 
d’application sur le marché. Il est 
spécialement conçu pour l’utilisateur 
professionnel. La conception 
hybride est constituée de métal 
et de matériaux thermoplastiques 
résistant aux solvants et aux colles. 
Un revêtement PTFE sur les pièces 
métalliques  permet un nettoyage et 
un entretien facile.

Caractéristiques
NBS Oui
Revêtement 
PTFE 

Oui - adaptateur, lance, 
body

Le corps est 
constitué 

Hybride

Vis de blocage Oui
Soft Grip Oui

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de 

Dimensions

342226 Toutes les 
mousses 1C 
NBS 

350x210x50 mm

2K Foam Gun 210 Pro
AA281

2.5 kN

Ratio
12:1 5 K

1 yr
Warranty2.5 kN

Ratio
12:1 5 K

1 yr
Warranty

NL  
Dit hoogwaardige pistool is speciaal 
ontwikkeld voor gebruik door de 
professionele eindgebruiker. Het 
hybride ontwerp van metaal en 
thermoplastisch materiaal is bestand 
tegen oplosmiddelen en lijm. AA281 
kan worden gebruikt in combinatie met 
onze 2-componenten PU-schuimen 
FM790 en FM791. 

Specifi caties
Automatische 
ontspanner

Nee

Soft Grip Nee
Materiaal 
handvat

Aluminium met epoxy-
coating 

Materiaal frame Staal met epoxy-coating

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
340866 210 ml kokers 297x176x93 mm

FR  
Ce pistolet de haute qualité est 
spécialement conçu pour l’utilisateur 
professionnel. La conception 
hybride de métal et de matière 
thermoplastique est résistante aux 
solvants et aux colles. L’AA281 peut 
être utilisé en combinaison avec nos 
mousses PU deux composants FM790 
et FM791.

Caractéristiques
Déclenchement 
automatique 

Non

Soft Grip Non
La poignée est 
constituée 

de Aluminium avec 
revêtement époxy

Le corps est 
constitué 

de Acier avec revêtement 
époxy

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de 

Dimensions

340866 cartouches de 
210 ml 

297x176x93 mm

7272

>300 K

Foam Gun 
Ultra

AA270

2 yr
Warranty



Foam Gun 
Standard XS

AA234 NL  
Dit standaard schuimpistool biedt een 
uitstekende prijs-kwaliteitverhouding 
en is ideaal voor kleine en incidentele 
projecten. De korte lans maakt 
de AA234 zeer geschikt voor het 
verwerken van lijmschuimen zoals de 
PU700 Steen- en Houtlijm. 

Specifi caties
NBS Ja
PTFE-coating Nee
Framemateriaal Thermoplastische kunststof
Schroefborging Nee
Soft Grip Nee

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
329785 Alle 1K NBS-

schuimen 
235x180x50 mm

FR  
Le pistolet à mousse standard off re un 
excellent rapport qualité/prix et est idéal 
pour tous les petits travaux et projets 
occasionnels. La lance courte rend 
l’AA234 particulièrement adapté pour 
le traitement des mousses adhésives 
comme la Colle Pierre-Bois PU700.

Caractéristiques
NBS Oui
Revêtement 
PTFE 

Non

Le corps est 
constitué 

Matière synthétique ther-
moplastique 

Vis de blocage Non
Soft Grip Non

Numéro 
d’article 

Pour 
l’utilisation de 

Dimensions

329785 Toutes les 
mousses 1C 
NBS 

235x180x50 mm

Foam Gun Pro XS

AA254

Foam Gun Pro XL

AA256

Foam Gun Pro XXL
AA257

NL  
Dit hoogwaardige pistool is speciaal ontwikkeld voor de 
professionele eindgebruiker. 
De korte lans maakt de AA254 zeer geschikt voor het 
verwerken van lijmschuimen zoals de PU700 Steen- 
en Houtlijm. AA256 en AA257 hebben een XL- of XXL-lans 
voor het direct bevestigen van isolatiepanelen op vloeren 
en daken met PU010 Isolatieschuim.

FR  
Le pistolet à mousse standard off re un excellent rapport 
qualité/prix et est idéal pour tous les petits travaux 
et projets occasionnels. La lance courte rend l’AA254 
particulièrement adapté pour le traitement des mousses 
adhésives comme la Colle Pierre-Bois PU700.
AA256 et AA257 ont une lance XL ou XXL pour la fi xation 
directe de panneaux d’isolation sur les planchers et les toits 
à l’aide de PU010.

200 K1 yr
Warranty

Specifi caties
NBS Ja
PTFE-coating Ja
Framemateriaal Hybride
Schroefborging Ja
Soft Grip Nee

Artikel nr. Geschikt voor Afmetingen
342805 Alle 1K NBS-schuimen 235x210x50 mm
335509 Alle 1K NBS-schuimen 730x210x50 mm
335510 Alle 1K NBS-schuimen 1180x210x50 mm

Caractéristiques
NBS Oui
Revêtement PTFE Oui
Le corps est constitué Hybride
Vis de blocage Oui
Soft Grip Non

Numéro d’article Pour l’utilisation de Dimensions
342805 Toutes les mousses 1C NBS 235x210x50 mm
335509 Toutes les mousses 1C NBS 730x210x50 mm
335510 Toutes les mousses 1C NBS 1180x210x50 mm
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AA210 NL  
Handmatig spuitstuk die eenvoudig 
te bevestigen is op elke illbruck bus. 
Door de conische slang is de schuim-
kwaliteit en –opbrengst beter dan bij 
conventionele rechte slangen. 

Producteigenschappen
• Eenvoudig te bevestigen
• Hoge opbrengst door conische slang
•  Flexibele slang voor vullen van smal-

le/kleine voegen

 
Verpakking
50 stuks/doos
6 stuks/zakje

FR  
L’AA210 est un embout pratique qui 
se monte facilement sur toutes les 
cartouches illbruck. La pipette conique 
assure une meilleure qualité de mous-
se et un meilleur rendement que les 
pipettes conventionnelles droites.

Avantages du produit
• Montage facile
•  Rendement élevé grâce à la pipette 

conique
•  Pipette flexible permet accès aux 

joints étroits et/ou petits 
 
Conditionnement
50 pces/crtn
6 pces/poche

Spray Nozzle

Buse de pulvérisation

Toebehoren / Accessoires
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Opzet Nozzle 

Pipette de remplissage

NL  
AA005 Opzet Nozzle is een handig 
hulpmiddel
voor het vullen van smalle/kleine na-
den met illbruck schuimpistolen.

Producteigenschappen
•  Speciaal geschikt voor het vullen van 

smalle/kleine voegen 
•  Geschikt voor pistolen met een lans 

van Ø 10 mm
 

Verpakking
10 per doosje

FR  
AA005 Pipette de remplissage est un 
outil pratique pour le remplissage de 
joints et fissures étroits à l’aide d’un 
pistolet à mousse illbruck.

Avantages du produit
•  Conçue spécialement pour le remplis-

sage de petits joints 
•  Pour l’utilisation de pistolets avec une 

lance de Ø 10 mm
 

Conditionnement
10 par boite

AA005



Toebehoren / Accessoires

AA291
NL   

AA291 Adapter Smeerspray is een 
hoogwaardig smeer- en beschermings-
middel met sterke vuil- en vochtafsto-
tende werking op basis van minerale 
oliën en teflon.

Producteigenschappen 
•  Chemisch en fysisch inert
•  PH-neutraal
•  Tast kunststoffen en metalen niet aan
 

Verpakking
200 ml blikken bus met spraynozzle (12 stuks/
doos)

FR   
L’AA291 Spray d’entretien est un prod-
uit de lubrification et de protection de 
haute qualité à base d’huiles minéra-
les et de téflon repoussant saleté et 
humidité.

Avantages du produit
•  Chimiquement et physiquement 

inerte
• PH neutre
•  N’endommage pas les métaux ni le 

PVC
 
Conditionnement
Aérosols de 200 ml avec Buse de pulvérisati-
on (12 pces/crtn)

Adapter Smeerspray

Spray d’entretien

AA200 NL   
AA200 is ontwikkeld voor het reinigen 
en verwijderen van niet uitgeharde 
JF100 Elastische Voegafdichter van
pistolen en gereedschap.

Producteigenschappen 
•  Geen vlekvorming op ondergronden
•  Alleen te gebruiken bij JF100 Elasti-

sche Voegafdichter 

 

Verpakking
500 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR   
L’AA200 Nettoyant à base d’eau est un 
produit développé pour le nettoyage 
efficace sur pistolets et outillage des 
restes non réticulés de JF100 Joint 
élastique étanchéiseur. 

Avantages du produit
• Ne fais pas de taches sur les supports
•  S’utilise uniquement pour le nettoya-

ge du JF100 Joint élastique étanchéi-
seur 

 

Conditionnement
Aérosols de 500 ml (12 pces/crtn)

Watergedragen  
Reiniger

Nettoyant à base d’eau

AA290 NL   
AA290 Pistoolreiniger is een product 
dat is ontwikkeld voor de efficiënte 
inwendige en uitwendige reiniging 
van schuimpistolen en voor het ver-
wijderen van niet uitgehard polyu-
rethaanschuim. Tevens kan dit product 
gebruikt worden om verse verfresten, 
was, vet, olie en lijmresten te verwij-
deren.

Verpakking
500 ml blikken bus (12 stuks/doos)

FR   
AA290 PU Solvant Nettoyant est un 
produit développé pour le nettoyage 
efficace intérieur et extérieur des res-
tes de mousse PU n’ayant pas encore 
durci. D’autre part il s’utilise pour 
l’élimination de restes de peinture, de 
graisse, d’huile, de colle et de cire.

Conditionnement
Aérosols de 500 ml (12 pces/crtn)

Pistoolreiniger

PU Solvant Nettoyant
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Reinigingsdoekjes

Tissus de nettoyage

AA295

AA292

NL  
Een perfect natuurlij k reinigingsmiddel 
toepasbaar op ramen, ramen, marmer, 
hout, harde kunststoff en, natuursteen 
en marmoleum.

Producteigenschappen
•  Natuurlij ke basis
•  Professionele oplossing voor de 

bouw
•  Lost niet uitgeharde kit, verf, lij m en 

purschuim en olie, teer en vet snel op

Verpakking
12 stuks/doos

FR  
Natufi x est un nettoyant naturel pour 
applications diverses : fenêtres et 
châssis, marbre, bois, PVC rigides, 
pierre naturelle et marmoléum.

Avantages du produit
• Solvant naturel
•  Solution professionnel pour le 

domaine de la construction
•  Dissout rapidement les restes non 

durcis de mastic, peinture, colle et 
mousse PU ainsi qu’huile, goudron et 
graisse. 

Conditionnement
12 pces/crtn

NL  
AA292 Reinigingsdoekjes bevatten 
huidverzorgende substanties en 
verwij deren eenvoudig niet uitgeharde 
verf, lij m, olie, teer was, graffi  ti, inkt 
van merkstiften enz.

Producteigenschappen
• Perfect reinigend
• Huidverzorgend
• Vuiloplossend vermogen
• Handig formaat

Verpakking
100 doekjes per pot (6 stuks/doos)

FR  
Les tissus de nettoyage illbruck 
AA292 contiennent des substances 
nourrissant la peau et éliminent 
simplement peinture et colle fraîche, 
huiles, cire, goudron, graffi  ti, encre de 
feutres etc.

Avantages du produit
• Nettoyage parfait 
• Prend soin de la peau
• Dissout la saleté
• Format pratique

Conditionnement
100 lingettes par pot (6 pces/crtn)

Natufi x

Toebehoren / Accessoires
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Snel uithardend  

Réticulation rapide

Ongevoelig voor 
schimmel 

Insensible aux 
moisissures

Overschilderbaar  

Peut être recouvert de 
peinture

Geen elektriciteit nodig  

Pas besoin d’électricité

Unieke verlijming 

Collage unique

Bestand tegen 
schoonmaak middelen 

Résistant aux produits 
d’entretien

Oplosmiddelvrij  

Sans solvants

Economische 
oplossing  

Solution économique

Temperatuur-
bestendigheid 

Résistance à la 
température

High tack 

Haut tack

Geluidwerend 

Barrière acoustique

UV-bestendig  

Résistant aux UV

Weerbestendig  

Résistance aux 
intempéries

Vult oneffenheden op  

Remplit les inégalités

Bus in alle standen te 
gebruiken 

Utilisation du produit 
à 360°

Slagregendicht tot 
600Pa  

Résistant à la pluie 
battante jusqu’à 600 Pa

Geschikt voor 
bewegingsvoegen  

Convient aux joints de 
dilatation

Hoge elasticiteit  

Grande élasticité

Na 10 min. snijdbaar 

Se coupe après 10 min.

Luchtdicht  

Étanche à l’air

Geurloos  

Inodore

Sterk en flexibel  

Résistant et flexible

Huidvorming  

Formation de peau

Groter  
toepassingsgebied  

Domaine d’application 
élargi

Geen verkleuring 
van aangrenzende 
ondergronden 
Pas de décoloration des  
supports adjacents

Bestand tegen vorst  

Résistant au gel

Gasdicht  

Barrière au gaz

Geen gereedschap 
nodig  

Pas besoin d’outillage

Binnen en buiten 
toepasbaar  

Application intérieure 
et extérieure

Thermische isolatie 

Isolation thermique

Ecologisch  

Écologique

Dampdicht  

Barrière à la vapeur

Hoge kleefkracht  

Grand pouvoir d’ad-
hérence

Waterdicht 

Etanchéité à l’eau

Geen water nodig  

Pas besoin d’eau

20-50% biologisch 
materiaal  

20 - 50% de matériaux 
biologiques

Legenda / Légende

Pictogrammen / Pictogrammes

i3
Producten met dit logo zijn onderdeel 
van het illbruck i3-systeem. Dit geeft 
aan dat deze producten gegarandeerd 
voldoen aan de EnEV eisen betreffende 
luchtdichtheid.

i3
Les produits portant ce logo font partie du 
système i3 illbruck. Ce système répond aux 
exigences du décret sur les exigences EnEV 
relatives à l’étanchéité à l’air.

EMICODE
Door de GEV (Gemeinschaft Emis-
sionskontrollierte Verlegewerkstoffe, 
Klebstoffe und Bauprodukte e.V.) worden 
producten volgens EMICODE® met 
EC1 of EC1Plus als zeer emissie-arm 
gecertificeerd. 
 
 

Testen en certificeringen / Tests et certifications

CODE EMI 
La classification EC1 ou EC1Plus selon 
l’EMICODE® de la GEV (Gemeinschaft 
Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, 
Klebstoffe und Bauprodukte e.V.) atteste 
la certification de produits comme des 
produits à très basses émissions. 

KOMO
De onafhankelijke stichting KOMO 
waarborgt de onafhankelijkheid en 
toegevoegde waarde van het collectieve 
KOMO-keurmerk. 

KOMO
L’institut indépendant KOMO garantit 
l’indépendance et la valeur ajoutée du label 
de qualité collectif KOMO. 

CE 
Geeft aan dat een product getest is en 
voldoet aan de Europese technische 
specificaties. 

CE
Le sigle CE sur un produit atteste qu’il a 
été testé et qu’il répond aux spécifications 
techniques européennes. 

ATG
Een ATG is een gunstige beoordeling van 
een bouwproduct voor een bepaal-de 
toepassing. ATG’s worden afgeleverd  
voor producten waarvoor geen product-
normen bestaan. 

ATG
Un label ATG est une appréciation favorable 
d’un matériau de construction quant à son 
aptitude à un certain emploi. Les ATG sont 
délivrées pour les produits pour lesquels il 
n’existe pas de norme produit. 
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tremco illbruck en haar sterke merken

Het bedrijf
tremco illbruck is een Europese 
fabrikant en dienstverlener op het 
gebied van hoogwaardige afdichting, 
verbinding, vloerafwerking, water-
dichting en passieve brandbeveiliging 
voor de bouw en de industrie.

 
L’entreprise  
tremco illbruck est un fabricant européen 
de produits et fournisseur de services dans 
les domaines de l’étanchéité et du collage 
haute performance pour le Bâtiment et 
l’Industrie.

Het merk illbruck
illbruck voegt perfectie toe 
aan al uw afdichtings- en 
hechtingsprojecten. 

La marque illbruck
illbruck apporte la perfection
à tous vos projets d‘étanchéité
et de collage.

Het merk Nullifire
Nullifire helpt de complexiteit 
van passieve brandbeveiliging te 
verminderen. 

La marque Nullifire
Nullifire permet de réduire la
complexité de la protection feu
passive. 

Het merk TREMCO
TREMCO levert langdurige 
resultaten op het gebied van 
vloersystemen, waterdichting, 
dubbel glas en structurele beglazing. 

La marque TREMCO
TREMCO vous assure des résultats
durables en matière de revêtements 
de sol, d’étanchéité à l’eau,
d’étanchéité de vitrages isolants et
de verre extérieur collé. 

tremco illbruck et ses marques références
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